



शनिवार, १३ एप्रिल २०२४

© किमत ९ रुपये | छत्रपती संभाजीनगर (महाराष्ट्र)

© मराठी © दैनिक

© वर्ष - ०३ © अंक - २२८

© आरएनआय : एमएएचएमएआर/२०२१/८२५६६

आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक

● MARATHI ● DAINIK ● CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR (MAHARASHTRA) SATURDAY 13 APRIL 2024

● adhunikkessari.com

● YEAR-03 ● ISSUE-228 ● RNI : MAHMAR/2021/82566 ● PAGE-12 ● PRICE-05

बुलढाण्याचे डॉ. शरद जुमडे यांना आधुनिक केसरीचा वैद्यकीय सेवेतील 'आयडॉल महाराष्ट्र' पुरस्कार जाहीर

आधुनिक केसरी न्यूज

गोकुळसिंग राजपूत

बुलढाणा : येथील सुप्रसिद्ध दंततज्ञ तथा इंडियन डेंटल असोसिएशनचे अध्यक्ष डॉ. शरद जुमडे यांचे वैद्यकीय सेवेतील कार्य निश्चितच कौतुकास्पद आणि गौरवास्पद आहे. या कार्याची दखल घेऊन आधुनिक केसरीचा वैद्यकीय सेवेतील

'आयडॉल महाराष्ट्र' हा पुरस्कार डॉ. शरद जुमडे यांना जाहीर करण्यात आला आहे. आधुनिक केसरीने 'आयडॉल महाराष्ट्र' पुरस्काराची घोषणा केलेली होती. त्यासाठी वेगळी वाट चोखाळणाऱ्या मान्यवरांचे प्रस्ताव मागवण्यात आले होते. यात इंडियन डेंटल असोसिएशनचे अध्यक्ष डॉ. शरद जुमडे यांचा प्रस्ताव प्राप्त झालेला होता. या प्रस्तावावर आधुनिक केसरीच्या निवड समितीने विचार करत बुलढाणा येथे त्यांच्या दंत हॉस्पिटलला भेट देऊन पाहणी केली व डॉ. शरद जुमडे यांच्याकडून त्यांच्या कार्याची संपूर्ण

महिती घेतली. डॉ. शरद जुमडे यांनी बुलढाणा जिल्ह्यात विविध ठिकाणी ग्रामीण भागातील गरजू रुग्णांसाठी आरोग्य शिबिरे घेऊन रुग्णसेवा केली. तसेच ग्रामीण भागात आरोग्यविषयक जनजागृतीसाठी पदरमोड करून विविध उपक्रम यशस्वीरित्या राबवले. कोरोना काळात गरजू रुग्णांसाठी मोफत उपचार करून समाजात एक वेगळा आदर्श निर्माण केला. रक्तदान शिबिरे आयोजित करून कोरोना काळात मोठ्या प्रमाणात निर्माण झालेला रक्ताचा तुटवडा भरून काढण्यात डॉ. शरद जुमडे यांनी मोलाचे कार्य केले. समाजात आरोग्यविषयी पसरलेल्या अंधश्रद्धा दूर करण्यासाठी त्यांनी विविध माध्यमांतून प्रबोधनात्मक कार्य केले.

बुलढाणा जिल्ह्यातील सर्व सामाजिक उपक्रमात डॉ. शरद जुमडे यांचा पुढाकार असतो. त्यांचे हे कार्य निश्चितच इतरांसाठी प्रेरणादायी असून त्यांच्या या वेगळ्या वाटेवरील प्रवासाबद्दल आधुनिक केसरीने त्यांना वैद्यकीय समाजसेवेतील 'आयडॉल महाराष्ट्र' पुरस्कार घोषित केलेला आहे. लवकरच छत्रपती संभाजीनगर येथे होणाऱ्या सन्मान सोहळ्यात त्यांना या पुरस्काराने सन्मानित करण्यात येणार आहे. या पुरस्काराबद्दल समाजातील विविध स्तरातून डॉ. शरद जुमडे यांचे अभिनंदन होत आहे.



संदीप मोरे यांना दैनिक आधुनिक केसरीचा शासकीय सेवेतील 'आयडॉल महाराष्ट्र' पुरस्कार जाहीर

आधुनिक केसरी न्यूज

सागरकुमार इनके

जळगाव जा. : जळगाव जामोद पंचायत समितीमध्ये कार्यरत विस्तार अधिकारी तथा साहाय्यक गटविकास अधिकारी संदीप मोरे यांना आधुनिक केसरीचा शासकीय सेवेतील 'आयडॉल महाराष्ट्र' पुरस्कार जाहीर करण्यात आला आहे.

विस्तार अधिकारी असताना संदीप मोरे यांनी शासनाच्या विविध योजना, उपक्रम यशस्वीपणे राबवले. सामाजिक कार्य, त्याचबरोबर तालुक्यातील घरकुल लाभाध्यांना जागा उपलब्ध करून नियमानुकूल करून देऊन त्यांच्या जागेचा महत्त्वाचा प्रश्न सोडवला आहे. पंडित दीनदयाळ उपाध्याय घरकुल जागा खरेदी अर्थसाहाय्य योजनेतून अनेक लाभाध्यांना जागेचा मोबदला म्हणून 50 हजार रु. पर्यंत मदत मिळवून दिली. कोरोना काळात रक्तदान शिबिरे घेणे, गरीब गरजूंना अन्नधान्य पुरवणे, अशी अनेक कार्ये त्यांनी

केली आहेत. अधिकारी पदावर असूनही त्यांनी सामाजिक बांधिलकी जपत समाजातील शेवटच्या घटकासाठी महत्त्वपूर्ण कार्य केले आहे, म्हणूनच त्यांच्या कार्याची दखल घेत महाराष्ट्र शासनाचा गुणवंत पुरस्कार, राज्यस्तरीय भूषण पुरस्कार अशा अनेक पुरस्कारांनी त्यांना सन्मानित करण्यात आले आहे. त्यांनी पंचायत समिती जळगाव जामोद येथे गटविकास अधिकारी पदाचा तसेच महिला बालविकास प्रकल्प अधिकारी पदाचा कार्यभारसुद्धा सांभाळून शासनाच्या विविध योजना यशस्वीरित्या राबवल्या आहेत. गरीब, गरजू विद्यार्थ्यांना, स्पर्धा परीक्षा देणाऱ्या विद्यार्थी यांनासुद्धा मार्गदर्शन, सोबतच आर्थिक साहाय्यसुद्धा करण्यात येत आहे. अनेक विद्यार्थीसुद्धा संदीप मोरे यांनी दत्तक घेतले असून त्यांचा सर्व खर्च मोरे हे उचलत आहेत. त्यांच्या कार्यकर्तृत्वाची दखल घेत आधुनिक केसरी वृत्तपत्र समूहाच्या वतीने विविध क्षेत्रांत उत्कृष्ट कार्य करणाऱ्या व्यक्तींचा शोध घेऊन संदीप मोरे यांना आधुनिक केसरीचा शासकीय सेवेतील राज्यस्तरीय 'आयडॉल महाराष्ट्र' पुरस्कार देण्यात येत आहे. लवकरच या पुरस्काराचे वितरण संभाजीनगर येथे होणार आहे. विशेष म्हणजे हा पुरस्कार त्यांच्या वाढदिवसाच्या दिवशीच जाहीर झाला आहे. त्यामुळे सर्वच स्तरातून त्यांच्यावर अभिनंदनाचा वर्षाव होत आहे.



वंचितला मतदान करू नका : तुषार गांधी

आधुनिक केसरी न्यूज

पुणे : भाजपाच्या युतीला गद्दारांची युती म्हटले पाहिजे. या गद्दारांच्या युतीचा पराभव करण्यासाठी महाविकास आघाडीचा विजय झाला पाहिजे. यासाठी एमआयएम आणि वंचित बहुजन आघाडीला मतदान करू नये, असे आवाहन महात्मा गांधी यांचे पणतू तुषार गांधी यांनी केले. एका वृत्तवाहिनीला दिलेल्या मुलाखतीत तुषार गांधी यांनी वंचितवर हल्लाबोल केला.



तुषार गांधी पुढे म्हणाले की, आमची कितीही चांगली मैत्री असली तरी जे चूक आहे, त्याला स्पष्ट चूक म्हणायची वेळ आता आली आहे. यापूर्वी जी चूक झाली, तीच पुन्हा होऊ शकते. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांनी दिलेले संविधान जपायचे असेल तर ही शेवटची संधी आहे, असे आवाहनही यावेळी तुषार गांधी यांनी केले. वंचित बहुजन आघाडीचे प्रमुख प्रकाश आंबेडकर यांची महाविकास आघाडीसोबत जागावाटपाची चर्चा निष्फळ उरल्यानंतर वेगळी चूल मांडत स्वतंत्र निवडणूक लढविण्याची घोषणा केली. तसेच त्यांनी मविआच्या विरोधात उमेदवारही उभे केले. त्यांच्या या निर्णयावर मविआकडून सावध भूमिका घेण्यात आली. मात्र तुषार गांधी यांनी वंचित बहुजन आघाडीच्या पवित्रावर सडकून टीका केली आहे. त्यामुळे इतिहासातील प्रसिद्ध अशा 'आंबेडकर विरुद्ध गांधी' या वादाची पुन्हा एकदा महाराष्ट्राला आठवण झाली आहे.

पलटूरागांधीबाबत त्यांचे काय म्हणणे आहे ?

तुषार गांधी यांच्या टीकेला वंचित बहुजन आघाडीचे मुख्य प्रवक्ते सिद्धार्थ मोकळे यांनी प्रत्युत्तर दिले आहे. मोकळे म्हणाले की, प्रस्थापित पक्ष आणि त्या पक्षांच्या राजकारणाला मदत करणारे सहयोगी घटक शोषित आणि वंचितांचे राजकारण उभे राहू नये यासाठी सातत्याने प्रयत्न करत आले आहेत. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकरांना सुद्धा याच पद्धतीने विरोध झाला होता. त्यांनाही इंग्रजांचे हस्तक असल्याचे दाखविण्याचा प्रयत्न झाला होता. तेच नरेटिव्ह आता प्रकाश आंबेडकर यांच्याबाबत वापरला जात आहे. ज्या शोषित, वंचितांना राजकारणात येऊ दिले जात नाही, ज्यांच्या पालापर्यंत लोकशाही पोहचू दिली जात नाही, त्या घटकांना प्रकाश आंबेडकर मुख्य प्रवाहात आणू इच्छित आहेत, हे इथल्या प्रस्थापितांना सहन होत नाही. तुषार गांधींना आमचा प्रश्न आहे की, भाजपामध्ये गेलेले, भाजपामधून काँग्रेसमध्ये आलेले आणि इकडून तिकडे उड्या मारणाऱ्या पलटूरागांधीबाबत त्यांचे काय म्हणणे आहे ? महाविकास आघाडीमधील तीनही पक्षांपैकी कुणीही उद्या भाजपाबरोबर जाणार नाही, याची खात्री तुषार गांधी देऊ शकतात का ? आम्हाला बी टीम म्हणणं सोपे आहे. मात्र यांच्याकडचे नेते कधी तिकडे जातील, हे सांगता येत नाही. ज्या काँग्रेसच्या बाजूने तुषार गांधी नेहमी बोलत असतात, त्या काँग्रेसचा प्रवक्ता परवा शिंदे गटात गेला. त्याबाबत तुषार गांधींचे काय म्हणणे आहे ? माजी मुख्यमंत्री अशोक चव्हाण भाजपामध्ये जातात आणि खडसे निवडणुकीच्या तोंडावर राष्ट्रवादी सोडून पुन्हा भाजपामध्ये जात आहेत, यावर तुषार गांधी यांचे काय म्हणणे आहे ?", अशा प्रश्नांचा भडीमार सिद्धार्थ मोकळे यांनी केला.

चर्चेतील बातमी

इराण इस्त्रायलवर हल्ला करणार ?

आधुनिक केसरी न्यूज

नवी दिल्ली : आधी युकेन-रशिया युद्ध, त्यानंतर हमासमुळे गाझापट्टीत सुरू झालेले इस्त्रायलचे हल्ले त्यामुळे जगभरात अनिश्चिततेचे वातावरण तयार झाले होते. त्यानंतर आता पुन्हा एकदा जगावर युद्धाचे सावट घोसावत असल्याचे समोर आले आहे. इराण पुढच्या ४८ तासांत इस्त्रायलवर हल्ला करू शकते, अशी शक्यता वॉल स्ट्रिट जर्नलने व्यक्त केली आहे. इराणमधील नेत्यांच्या सूत्रांच्या हवाल्याने वॉल स्ट्रिट जर्नलने ही माहिती दिली आहे. इराण आणि इस्त्रायल दरम्यान तणाव निर्माण झाल्यानंतर भारतीय परराष्ट्र मंत्रालयाने एक महत्त्वाची सूचना दिली आहे. भारतीय नागरिकांनी पुढचे आदेश येईपर्यंत इराण किंवा इस्त्रायलमध्ये प्रवास करू नये, असे परराष्ट्र मंत्रालयाने सांगितले आहे. तसेच सध्या या दोन देशांत जे भारतीय नागरिक राहत आहेत, त्यांनी तात्काळ तिथल्या भारतीय दूतावासाशी संपर्क साधून स्वतःची नोंदणी करावी, असेही निर्देश दिले आहेत. इराण आणि इस्त्रायलचे शत्रूत्व नवे नाही. इस्त्रायल आणि हमासमध्ये संघर्ष पेटल्यानंतर इराण युद्धात उतरणार, अशी चर्चा होती.

हुकूमशाही प्रवृत्ती संसदीय लोकशाहीला मारक : डॉ. श्रीपाल सबनीस

आधुनिक केसरी न्यूज

पुणे : अस्थिरतेच्या वातावरणात कोणत्याही समाजाची, प्रांताची वा देशाची प्रगती होत नाही. आज जगभरात अस्थिरतेचे वातावरण वाढत आहे. लोकशाही प्रक्रियेतून निवडणूक आलेले लोक हुकूमशाही प्रवृत्तीने वागत आहेत. रशियाचे पुतीन, चीनचे जिनपिंग व अमेरिकेचे बायडेन आधुनिक काळातील हिल्टरप्रमाणे वागत आहेत. भारतातही या हुकूमशाही प्रवृत्तीचा शिरकाव होत आहे. ही प्रवृत्ती संसदीय लोकशाहीला मारक आहे, असे प्रतिपादन ८९ व्या अखिल भारतीय मराठी साहित्य संमेलन व पहिल्या विश्वबंधुता संमेलनाचे अध्यक्ष डॉ. श्रीपाल सबनीस यांनी केले.



प्रीतम प्रकाश महाविद्यालय आणि भारतीय जैन संघटनेचे वाघोली येथील कला, विज्ञान व वाणिज्य महाविद्यालय या संस्थांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित पहिल्या विश्वबंधुता साहित्य संमेलनाचे उद्घाटन डॉ. श्रीपाल सबनीस यांच्या अध्यक्षतेखाली झाले. नवी पेटेतील एस. एम. जोशी सभागृहात झालेल्या संमेलनावेळी उद्घाटन रयत शिक्षण संस्थेचे कार्याध्यक्ष चंद्रकांत दळवी, बंधुताचार्य प्रकाश

रोकडे, स्वागताध्यक्ष कृष्णकुमार गोयल, ज्येष्ठ समाजवादी विचारवंत प्रा. सुभाष वारे, डॉ. विजय ताम्हाणे, मधुश्री ओव्हाळ, प्रा. चंद्रकांत वानखेडे, डॉ. अशोककुमार पगारिया, डॉ. अरुण आंधेकर आदी उपस्थित होते. मधुश्री ओव्हाळलिखित 'सम्यक सत्यार्थी' पुस्तकाचे, नंदा कोकाटे लिखित 'पुकार बंधुतेची' काव्यगीताचे प्रकाशन यावेळी झाले. वासंती मेरू (पलूस), पूजा विश्वकर्मा (पुणे), भायश्री बगड (गुजरात), राम तरटे (नांदेड), चंद्रशेखर

महाजन (अकोट), पल्लवी पतंगे (मुंबई), प्रकाश पाठक (संभाजीनगर), गजानन गायकवाड (सिल्लोड), युवराज पाटील (कोल्हापूर), सुरज दिघे (तळेगा), सीमा झुंजारवार (मुंबई) यांना 'बंधुता शब्दक्रांतीसाहित्य पुरस्कार' प्रदान करण्यात आला. दुपारच्या सत्रात प्रा. चंद्रकांत वानखेडे यांच्या अध्यक्षतेखाली 'अभिजात मराठी काव्यपंढरी' कविसंमेलन झाले. यामध्ये संगीता झिंजुरके, डॉ. बंडोपंत कांबळे, प्रा. संतोष काळे यांच्यासह

राज्यभरातून निर्मंत्रित कवी सहभागी झाले होते. उमरखेड येथील सचिन शिंदे यांना प्रकाशयात्री साहित्य पुरस्कार, संभाजीनगर येथील विजयकुमार पांचाळ यांना प्रकाशपर्व साहित्य पुरस्कार, तर मुखेड येथील तुकाराम कांबळे यांना प्रकाशगाथा साहित्यगाथा पुरस्कार देऊन सन्मानित करण्यात आले. तसेच बंधुता काव्यप्रतिभा पुरस्काराने विविध कवींचा सन्मान करण्यात आला. डॉ. श्रीपाल सबनीस म्हणाले, "समाजातील प्रत्येक माणूस हा बंधुतेने जोडलेला आहे. स्वातंत्र्य, समतेसाठी कायदा करता येतो, मात्र बंधुतेचा कायदा करता येत नाही. ती प्रत्येकाच्या मनातून रुजायला हवी. जातीय, धार्मिक वाद बंधुतेमुळे संपतील. भारतीय संस्कृतीचा आत्मा म्हणजे बंधुता व करुणा आहे. धर्म ही संकल्पना मर्यादित असून, आपल्यातील माणूसपण महत्त्वाचे आहे. सर्व धर्मग्रंथ, महापुरुष बंधुतेची शिकवण देतात. त्यामुळे या महापुरुषांच्या चांगल्या गोष्टींची बेरीज करत त्यातून समाजाचा, देशाचा विकास साधायला हवा.

बीड जिल्ह्यातील ओबीसी जनतेने ओबीसी बहुजन पार्टीच्या उमेदवाराच्या पाठीशी खंबीरपणे उभे राहवे : प्रा.टी.पी.मुंडे

यशवंत अण्णा गायके हे ओबीसी बहुजन पार्टीचे बीड लोकसभेचे उमेदवार म्हणून जाहीर!

आधुनिक केसरी न्यूज

बीड : ओबीसींच्या न्याय हक्कासाठी आरक्षणासाठी ओबीसी बहुजन पार्टीची स्थापना झाली असून बीड येथून यशवंत अण्णा गायके यांची बीड लोकसभेची उमेदवारी जाहीर केली. ओबीसी बहुजन पार्टीचे राष्ट्रीय उपाध्यक्ष प्रा.टी.पी. मुंडे सर यांनी बीड येथील नीलकमल हॉटेल येथे घेण्यात आलेल्या पत्रकार परिषदेत उमेदवारी जाहीर केली. ओबीसी, व्हिजे एन टी, एससी एसटी विमुक्तभटके जाती जमाती बारा बलुतेदार, आलुतेदार यांनी ओबीसी बहुजन पार्टीच्या उमेदवाराच्या पाठीशी खंबीरपणे उभे राहून लोकसभेत पाठवावे. उठ ओबीसी जागा हो यशवंत अण्णा यांच्या विजयाचा धागा हो असे आवाहन बीड जिल्ह्यातील जनतेला त्यांनी केले. ओबीसी बहुजन पार्टीने राज्यात 14 जागावर

उमेदवार दिले असून सात जागांवर जाहीर पाठिंबा दिला आहे. बीडमध्ये यशवंत अण्णा यांच्या उमेदवारीची घोषणा केली. त्यांनी पत्रकारांच्या विविध प्रश्नांना दिलखुलासपणे उत्तरे दिली. बीड जिल्ह्यात मराठा समाजाच्या काही लोकांनी जाळपोळ केली या जाळपोळीमध्ये ओबीसी समाजाचे नेत्यांना टागेंट करण्यात आले. आमदारांची घरे जाळण्यात आली. हॉटेल, छोटी दुकाने, टपच्या जाळण्यात आल्या. या जाळपोळीची पाहणी आमचे नेते माननीय छगनरावजी भुजबळ साहेब, ओबीसी बहुजन पार्टीचे अध्यक्ष प्रकाश अण्णा शेंडे, उपाध्यक्ष प्रा.टी.पी.मुंडे सर यांनी केल्यानंतर अंबड मधून ओबीसीचा एल्गार पुकारला आणि ओबीसींच्या आरक्षणासाठी लढा उभारला. ओबीसी संकटात असताना, ओबीसीची 22 मेळावे झाले तरी जिल्ह्यातील ओबीसी नेते कुठे होते असा सवाल त्यांनी केला. बीड जिल्हा हा ऊसतोड



कामगारांचा जिल्हा म्हणून ओळख आहे. बीड जिल्ह्याच्या ऊसतोड कामगाराचा आणि ओबीसीचा गेल्या पंचवीस वर्षांमध्ये कसल्याही प्रकारचा विकास

झाला नाही त्यामुळे बीड जिल्ह्याची जनता ही ओबीसीच्या उमेदवारांच्या पाठीमागे खंबीरपणे उभे राहील असा विश्वास त्यांनी व्यक्त केला. एल्गार

मेळाव्या मधून लोकांची मागणी होती की ओबीसीचा स्वतंत्र पक्ष असला पाहिजे आम्ही कोणाला मतदान करावे त्यामुळे या मागणीचा विचार करून ओबीसी बहुजन पार्टीची स्थापना करण्यात आली आहे. मराठा समाज जाणून बुजून ओबीसीच्या आरक्षणात घुसू पाहत आहे. बीड जिल्ह्यातील सामान्य जनतेचे प्रश्न सोडवण्यासाठी आमचा उमेदवार कटीबद्ध आहे त्यासाठी ओबीसीने एकत्र येण्याची गरज आहे त्यामुळे ओबीसीच्या उमेदवाराला साथ देऊन लोकसभेत पाठवा असे आवाहन त्यांनी जिल्ह्यातील जनतेला केले आहे. यावेळी ओबीसी बहुजन पार्टीचे मराठवाडा अध्यक्ष भीमराव मुंडे, जिल्हाध्यक्ष विनायकराव गडदे, ओबीसी बहुजन पार्टीचे बीड जिल्ह्याचे उमेदवार यशवंत अण्णा गायके, परळी तालुका अध्यक्ष सूर्यकांत मुंडे, उपाध्यक्ष माणिकराव सलगर, डॉ. भगवानराव सरवदे आदी उपस्थित होते.

मोदीजींच्या विकास गाडीला काँग्रेसचे पंक्चर चाक लावू नका सुधीर मुनगंटीवार यांचे चंद्रपूरच्या जनतेला जाहीर आवाहन

आधुनिक केसरी न्यूज

चंद्रपूर : देशाचे कर्तृत्ववान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदीजी यांच्या नेतृत्वात संपूर्ण भारत देशाची प्रगती होत आहे. देश विकासाच्या दृष्टीने वाटचाल करित असताना काँग्रेसचे पंक्चर चाक मोदींच्या विकास गाडीला लावू नका, चंद्रपूर लोकसभा क्षेत्रात काँग्रेसचे पंक्चर झालेले चाक आता पाच वर्षे दुरुस्त होऊ शकत नाही, अशी जोरदार टीका करित चंद्रपूर-आर्णी-वणी लोकसभा मतदारसंघाचे भाजपा, शिवसेना, राष्ट्रवादी काँग्रेस मित्र पक्ष महायुतीचे अधिकृत उमेदवार सुधीर मुनगंटीवार यांनी काँग्रेस पक्षावर निशाणा साधला आहे. चंद्रपूर शहरातील पठाणपुरा बाबू पेट आणि बंगाली कॅम्प येथे लोकसभा निवडणूक प्रचारार्थ नुकतीच जाहीर सभा पार पडली. या सभेला ते मार्गदर्शन करताना बोलत होते पुढे बोलताना ते म्हणाले की, लोकशाहीचा सर्वांत मोठा उत्सव हा लोकसभा निवडणूक असतो हा उत्सव आता जवळ आलेला आहे. या उत्सवात मागील वर्षी केलेली चूक यावर्षी होऊ नये याची प्रत्येकांनी काळजी घेतली पाहिजे. मागील साडेचार वर्षांत या चंद्रपूर लोकसभा क्षेत्राचा विकास खुंटला आहे त्यामुळे आता आपण सर्वांनी विकासासाठी मतदान करा असे आवाहन मी करतो. चंद्रपूरकरांनी जेव्हा जेव्हा मला विकास काम करण्याची संधी दिली तेव्हा तेव्हा मी तुमच्या सर्वांच्या विश्वासास पात्र ठरलो आहे, हे तुम्हाला माझ्या मतदार संघात केलेल्या विकासकामांवरून दिसून येते. चंद्रपूर लोकसभा क्षेत्रातील कुठलेही गोरगरीब कुटुंबातील मुलींच्या शिक्षणात गरिबी आडवी येणार नाही. यासाठी ६०० कोटी रुपये खर्च करून आपण एसएनडीटी युनिव्हर्सिटीची



निर्मिती करित आहोत. त्यामध्ये ६२ नवीन कोर्सेस सुरू होतील त्याचा या क्षेत्रातील गरीब कुटुंबातील मुलींना त्याचा फायदा होईल याचा मला विश्वास आहे. डॉक्टरकडे गेल्यावर आपण त्याची जात विचारत नाही. तो माझ्या जातीचा असेल तर उपचार घेईल अन्यथा उपचार घेणार असे आपण म्हणत नाही. गवंडी कामगार हा माझ्या जातीचा असेल तरच मी घर बांधणार अन्यथा घर बांधणार नाही असा आपण विचार करित नाही. कटिंग दाढी करावची असेल तर माझ्या जातीच्याच दुकानात जाऊन कटिंग दाढी करेल, याचा विचार आपण करत नाही. मग आपण निवडणूक आल्यावरच जात का बघतो? असा प्रश्न ना. मुनगंटीवार यांनी विचारला. निवडणूकांमध्ये जातीपातीच्या राजकारणाला बगल दिली पाहिजे. जे उमेदवार मतदार संघाचा विकास करू शकत नाही, ते जातीपातीवर मत मागताना. मी कधी राजकारणात जात बघितली नाही, मी केलेल्या विकास कामांवर आजपर्यंत निवडून आलो आहे. त्यामुळे

आपण सुज्ञ मतदारांनी जात न बघता जो विकास कामे करतोय अशाच उमेदवाराला तुम्ही संधी दिली पाहिजे, असे आवाहन ना. मुनगंटीवार यांनी केले. यावेळी ना. मुनगंटीवार यांनी केलेल्या विकास कामांच्या यादीचा पाढा जाहीर सभेत वाचून दाखविला. जाहीर सभेपूर्वी लक्ष्मीनारायण देवस्थान तसेच श्री व्यंकटेश स्वामी समर्थ मंदिर येथे भेट देऊन त्यांनी सहपरिवार स्वामी समर्थांचा आशीर्वाद घेतला. यासोबतच सकाळी गांधी चौक पासून पदयात्रेला ना. मुनगंटीवार यांनी सुरुवात केली. गोलबाजार, टिळक मैदान, भाजी मार्केट, सराफा लाईन पदयात्रा ना. मुनगंटीवार यांनी काढली. यावेळी केळी विकणारे, शेवय्या विकणारे, फुल विक्रेते, किराणा दुकानदार व्यावसायिकांनी सुधीर मुनगंटीवार यांना आशीर्वाद दिला. यासोबतच चंद्रपूरातील व्यावसायिकांकडून ना. मुनगंटीवार यांचा सत्कार करण्यात आला. या पदयात्रेमध्ये चंद्रपूरकर मोठ्या संख्येने सुधीरभाऊ आप आगे बढो हम तुमहारे साथ है हा नारा देत

सहभागी झाले. पठाणपुरा बाबूपेट आणि बंगाली कॅम्प परिसरात झालेल्या जाहीर सभेला भाजपा महानगरचे जिल्हाध्यक्ष राहुल पावडे, ज्येष्ठ नेते प्रमोद कडू, शिवसेना जिल्हाप्रमुख नितीन मते, राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे बंडू हजारे, राजू कक्कड, सुरज पेदुलवार, किरण बुटले, प्रज्वलंत कडू, रामपाल सिंह, सविता कांबळे, बाजार मंडळ अध्यक्ष सचिन कोतपल्लीवार, अजय सरकार, दिनकर सोमलकर, नगरसेवक संगीता खांडेकर, विशाल निंबाळकर, चंद्रकला सोयाम, तुषार सोम, राजीव गोलीवार, भरत गुप्ता, प्रतिभा ठाकूर, रवी चहारे, रमेश भुते, राजेंद्र खांडेकर, धनंजय हुड, श्याम बोबडे, सुभाष आदमने, अजय सरकार, डॉ. दीपक भट्टाचार्य, राजश्री जुमडे, कल्पना बगुलकर, ज्योती गेडाम, प्रदिप किरम, शाम कनकम, दीपक कामनवार, मनीषा चौधरी, कविता सोमनाथ जाधव, चंद्रकला जाधव, सविता कांबळे, तुषार सोम यांच्यासह मित्रपक्ष महायुतीचे कार्यकर्ते व पदाधिकारी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

निवडणुकीसाठी मतदान यंत्र सज्ज

आधुनिक केसरी न्यूज

चंद्रपूर : लोकसभा सार्वत्रिक निवडणुकीच्या पहिल्या टप्प्याच्या मतदानासाठी केवळ एक आठवडा शिल्लक आहे. त्यामुळे संपूर्ण जिल्हा प्रशासन अहोरात्र राबत आहे. याच अनुषंगाने मतदानासाठी ईव्हीएम, व्हीव्हीपॅट यंत्र तयार करण्याची प्रक्रिया सर्व विधानसभा मतदारसंघात सुरू आहे. चंद्रपूर मतदारसंघातील 383 मतदान केंद्रासाठी मशीन तयार करण्याची प्रक्रिया तहसील कार्यालय येथे जिल्हाधिकारी विनय गौडा जी.सी. यांच्या उपस्थितीत पार पडली. दोन दिवसांत संपूर्ण मशीन सज्ज करून चंद्रपूर येथे 19 हजार मतांचे मॉक पोलसुद्धा करण्यात आले. 13 - चंद्रपूर लोकसभा मतदारसंघासाठी पहिल्या टप्प्यात म्हणजे 19 एप्रिल 2024 रोजी मतदान होणार आहे. या अनुषंगाने चंद्रपूर विधानसभा मतदारसंघात मशीन तयार करण्याची प्रक्रिया तहसील कार्यालयात 11 आणि 12 एप्रिल रोजी घेण्यात आली. चंद्रपूर विधानसभा मतदारसंघात एकूण 383 मतदान केंद्र आहेत. यासाठी 478 बॅलेट युनिट, 478 कंट्रोल युनिट आणि 517 व्हीव्हीपॅट उपलब्ध आहेत. मशीन तयार करण्याच्या प्रक्रियेसाठी तहसील कार्यालय, चंद्रपूर येथे एकूण 30 टेबल लावण्यात आले होते. प्रत्येक टेबलवर 3 कर्मचारी याप्रमाणे एकूण 90 कर्मचा-यांमार्फत ईव्हीएम, व्हीव्हीपॅटसह मशीन सज्ज करण्यात आली. चंद्रपूर विधानसभा मतदारसंघातील 383 मतदान केंद्रासाठी असलेल्या ईव्हीएमपैकी 5 टक्के म्हणजे 19 मशीन मॉक पोलकरीता २००० पध्दतीने निवडण्यात आले. प्रत्येक मशीनवर 1000 याप्रमाणे दोन दिवसांत 19 मशीनवर 19 हजार मॉक पोल घेण्यात आले. अशी असते प्रक्रिया : ईव्हीएम, व्हीव्हीपॅट यंत्र तयार करण्याची प्रक्रिया ही उमेदवार किंवा त्यांच्या प्रतिनिधींसमोर केली जाते. यात मतपत्रिका बॅलेट युनिटला लावून सील करणे, प्रत्येक उमेदवाराला मतदान करून बघणे (मॉक पोल), मतदान झाल्यानंतर व्हीव्हीपॅटच्या चिड्या आणि ईव्हीएम चा डाटा जुळवून बघणे. त्यानंतर कंट्रोल युनिट, बॅलेट युनिट आणि व्हीव्हीपॅट सील करून स्ट्रॉंग रूममध्ये ठेवण्यात येते. प्रत्येक मतदानाच्या एक दिवस अगोदर मतदान पथकाला मशीनचे वाटप केले जाते. जिल्हाधिकाऱ्यांच्या समक्ष प्रक्रिया : जिल्हाधिकारी विनय गौडा जी.सी. यांनी स्वतः समोर मशीन तयार करण्याची प्रक्रिया करून घेतली. मशीनला व्यवस्थित सिलींग करणे जेणेकरून मतदानाच्या दिवशी कोणतीही अडचण निर्माण होणार नाही. तसेच मॉक पोल होताना व्हीव्हीपॅट काम करते की नाही, याची काटेकोरपणे तपासणी करावी, अशा सूचना जिल्हाधिकाऱ्यांनी दिल्या. यावेळी सहायक जिल्हाधिकारी रंजित यादव, सहायक निवडणूक अधिकारी तथा उपविभागीय अधिकारी संजय पवार, तहसीलदार विजय पवार आदी उपस्थित होते.

नकली राष्ट्रवादी व नकली शिवसेना ही भाजपसोबत : महेश तपासे

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : आमच्या राष्ट्रवादीला नकली राष्ट्रवादी संबोधणारे अमित शाह कोण अशी संतप्त प्रतिक्रिया राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षाचे मुख्य प्रवक्ते महेश तपासे यांनी दिली. आमच्यातल्या काही नकली नेत्यांना भारतीय जनता पार्टीने या आधीच स्वतःच्या सरकारमध्ये समाविष्ट करून घेतले आहे व

त्यामुळे आता राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षावर आरोप करण्याचे कुठलेही कारण नसल्यामुळे अमित शाह यांनी पवार साहेबांचे कर्तृत्व काय असा अतिशय हास्यास्पद प्रश्न निवडणूक सभेदरम्यान विचारला अशी टीका तपासे यांनी गृहमंत्र्यांवर केली. महाविकास आघाडीचा मोठा धक्का भारतीय जनता पार्टीने घेतला असून महायुतीच्या जागा वाटपाबाबत नकली शिवसेना व नकली राष्ट्रवादीच्या मध्ये प्रचंड नाराजगी निर्माण झाली आहे.

ह्या नाराजगी कडे जनतेचे लक्ष जाऊ नये म्हणून शाह साहेबांनी पवारांचे कर्तृत्व काय हा प्रश्न विचारला असेही महेश तपासे म्हणाले. महाराष्ट्रात आल्यावर पवारांवर टीका केली नाही तर मथळे तयार होत नाही आणि म्हणूनच जुमला पार्टीच्या नेत्यांना पवारांवर काहीतरी बोलावं लागतं परंतु महाराष्ट्राच्या बारा कोटी जनतेला पवार साहेबांचा राज्यासाठी काय योगदान आहे याची पूर्ण कल्पना आहे असा टोला महेश तपासे यांनी लगावला.

डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर जयंतीनिमित्त लोजपातर्फे मोफत चहा, कॉफी वाटप

भव्य अन्नदान होणार



आधुनिक केसरी न्यूज

धुळे : भारतीय संविधानाचे शिल्पकार महामानव डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या 133 व्या जयंतीनिमित्त लोकजन शक्ती पार्टी रामविलासच्या वतीने धुळे शहरातील विश्वरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या मध्यवर्ती स्मारकासमोर मोफत चहा कॉफी , व अन्नदानाचा कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला आहे. तरी या कार्यक्रमांला नागरिकांनी मोठ्या संख्येने उपस्थित राहून लाभ घ्यावा असे आवाहन लोक जनशक्ती पार्टी रामविलासचे उत्तर महाराष्ट्र अध्यक्ष दिलीप आप्पा साळवे यांनी केला आहे.

गेल्या 30 वर्षांपासून लोक जनशक्ती पार्टी रामविलास च्या वतीने विविध सामाजिक उपक्रम राबवले जात आहे. याही वर्षी अखंड परंपरा जोपासत उत्तर महाराष्ट्र अध्यक्ष दिलीप आप्पा साळवे यांच्या संकल्पनेतून भारतरत्न डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकर यांची 14 एप्रिल रोजी जयंती निमित्ताने पहाटे मोफत चहा कॉफी व सायंकाळी भव्य अन्नदानाचा कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला आहे. तरी या कार्यक्रमाला जास्तीत जास्त संख्येने नागरिकांनी लाभ घ्यावा, असे आवाहन ही लोक जनशक्ती पार्टी रामविलासचे उत्तर महाराष्ट्र अध्यक्ष दिलीप आप्पा साळवे यांनी केले आहे. सदर या कार्यक्रमाला धुळे लोक जनशक्ती पार्टी रामविलास च्या महिला जिल्हाध्यक्षा शोभाताई चव्हाण, महासचिव कुंदन खरात, उपाध्यक्ष मधुकर चव्हाण, दत्तू बापू साळवे, सुरज साळवे, पुष्पा साळवे, प्रमोद सोनवणे, मुरली वाघ, सागर चव्हाण, सागर परदेशी , पत्रकार रवींद्र नगराळे, पत्रकार दिपक वाघ, गौतम वाघ, संदीप त्रिभुवन, रोहित बागुल, शुभम साळवे, योगेश त्रिभुवन, बबलू शिंदे, सजन चौधरी यांसह आदींनी परिश्रम घेतले आहे.

आठ दिवसांनंतर कांदा लिलाव पूर्ववत

आधुनिक केसरी न्यूज

नाशिक : लेव्ही वसुलीच्या वादातून सलग आठ दिवस ठप्प असणारे कांदा लिलाव लासलगाव बाजार समितीत शुक्रवारी सकाळपासून सुरू झाले. पहिल्याच दिवशी सकाळच्या सत्रात १६ हजार क्विंटलची आवक होऊन त्यास सरासरी दीड हजार रुपये भाव मिळाला. इतर बाजार समित्यांमध्ये मात्र कृषिमालाचे व्यवहार अद्याप सुरू झालेले नसल्याने शेतकऱ्यांची कोंडी कायम आहे. बाजार समितीत कृषि मालाच्या खरेदी-विक्रीवेळी आकारल्या जाणाऱ्या हमाली, तोलाई, वाराई वसुलीचा वाद अनेक वर्षांपासून सुरू आहे.

थकीत लेव्हीच्या वसुलीसाठी माथाडी कामगार मंडळाने १२०० ते १४०० व्यापाऱ्यांना नोटीसा काढल्या होत्या. या विरोधात व्यापारी संघटनेने न्यायालयात अपिल करित स्थगिती मिळवली. नंतर व्यापाऱ्यांनी हमाली, तोलाई कपात करायची नाही, त्यामुळे लेव्हीचा प्रश्न उद्भवणार नसल्याचे निश्चित केले. यामुळे माथाडी-मापारी दैनंदिन कामकाजातून बाजूला झाले. जवळपास १५ बाजार समित्यांनी लिलाव बंद ठेवण्याचे जाहीर केले. यामुळे आठ दिवसांपासून कोट्यवधीचे व्यवहार थंडावले. यावर तोडगा काढण्यासाठी जिल्हाधिकारी जलज शर्मा यांनी बोलाविलेली बैठकही निष्फळ ठरली होती. प्रचलित पद्धतीने हमाली, तोलाई आणि वाराई कपात करावी, हा निकष ठेवत कृषिमालाचे लिलाव सुरू करण्याची सूचना शर्मा यांनी केली होती. या घडामोडींनंतर लासलगाव बाजार समिती संचालकांची बैठक झाली. त्यात प्रचलित पद्धतीचा अवलंब करून लिलाव सुरू करण्याचे निश्चित करण्यात आले. त्यानुसार शुक्रवारपासून लासलगाव समितीत लिलाव सुरू सुरू झाल्याची माहिती सचिव नरेंद्र वाढवणे यांनी दिली. सकाळच्या सत्रात कांदाची ५५० वाहने (अंदाजे १६ हजार क्विंटल) आवक झाली. त्यास किमान एक हजार ते कमाल तीन हजार आणि सरासरी दीड हजार रुपये भाव मिळाला.

सावळदबारा येथे कोलते कार्यालयात महात्मा फुले जयंती उत्साहात साजरी



आधुनिक केसरी न्यूज

सोयगाव : सावळदबारा येथे कोलते भवन कार्यालयात महात्मा ज्योतिबा फुले यांची जयंती मोठ्या उत्साहात साजरी करण्यात आली. महात्मा ज्योतिराव फुले यांची आज जयंती महाराष्ट्राच्या सामाजिक व शैक्षणिक क्षेत्रातील महात्मा फुले आणि सावित्रीबाई फुले यांचे योगदान अनमोल आहे. महात्मा फुले आणि समता हे शब्द जणू हातात हात घालून घेतात. महिलांनाही पुरुषांइतकाच शिक्षणाचा अधिकार आहे असं केवळ

ज्योतिराव फुले बोलून थांबले नाहीत. तर, प्रत्यक्षात तसा अधिकार महिलांना मिळावा म्हणून त्यांनी आयुष्य वेचलं. स्वतःच्या पत्नीपासून त्यांनी याची सुरुवात केली व पुढं महिलांसाठी शिक्षणाचा राजमार्ग खुला करून दिला. महात्मा फुले यांचे सामाजिक विचार अत्यंत प्रखर होते. बालविवाह व विधवांच्या शोषणाविरोधात त्यांनी आवाज उठवला. सामाजिक समता प्रस्थापित व्हावी म्हणून ते सतत झटत राहिले. महात्मा फुले व सावित्रीबाई फुले यांना स्वतःच्या विचारांसाठी तत्कालीन

परंपरावादांकडून शेणाचा माराही सहन करावा लागला. मात्र ते बधले नाहीत असे प्रतिपादन प्राचार्य नारायण कोलते पाटील यांनी गुरुवार दि.११ रोजी कोलते कार्यालयात केले तसेच आजच्या तरुण पिढीने फुले दाम्पत्यांचा आदर्श ठेवून भविष्याची वाटचाल करावी, असेही प्राचार्य कोलते पाटील ते म्हणाले. क्रांतिसूर्य महात्मा जोतीराव फुले यांच्या जयंतीनिमित्त येथील कोलते कार्यालयात क्रांतिसूर्य फुले यांच्या कार्यालयातील फुले यांच्या प्रतिमेस भाजपाचे कार्यकारणी सदस्य मुकुंद मानकर, तालुका उपाध्यक्ष पंढरी सावळे व अनुसूचित जाती जमातीचे तालुका अध्यक्ष शांताराम खराटे यांच्या हस्ते पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले. यावेळी पदाधिकारी व कार्यकर्ते उपस्थित होते. अध्यक्ष भाऊराव कोलते पाटील, रामचंद्र चिमणकर, संजय राजपूत, दिपक मानकर, शरीफ तडवी, मयानंद खडके, संजय चव्हाण देवारी, या कार्यक्रमाचे संयोजन प्रा. जीवन कोलते पाटील यांनी केले. अशी माहिती शांताराम खराटे यांनी बोलतांना दिली.



माणुसकी वृद्ध सेवालया येथे महात्मा जोतिबा फुले यांची जयंती साजरी

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : सु-लक्ष्मि बहुदेशीय सेवाभावी संस्था व माणुसकी वृद्ध सेवालया जटवाडा रोड संभाजीनगर येथे गुरुवारी, ११ एप्रिल रोजी महात्मा फुले यांची जयंती साजरी करण्यात आली. त्याप्रसंगी ते बोलत होते. सुरवातीला उपस्थित मान्यवरांनी क्रांतिसूर्य महात्मा फुले यांच्या प्रतिमेला अभिवादन करून माल्यार्पण केले व शिक्षण आणि महिला सक्षमीकरण

क्षेत्रात क्रांतिसूर्य महात्मा फुले यांनी केलेल्या अविश्रांत प्रयत्नांमुळे समाजावर ठसा उमटला आहे. त्यांचे जीवन चरित्र समाजासाठी दिशादर्शक, प्रेरणादायी व ऊर्जादायी आहे. महात्मा फुले सामाजिक व शैक्षणिक क्रांतीचे जनक असल्याने प्रत्येकाने महात्मा फुले यांचा आदर्श डोळ्यासमोर ठेवून वाटचाल करावी. असे प्रतिपादन माणुसकी समुहाचे समाजसेवक सुमित पंडित यांनी उपस्थितांना केले. या प्रसंगी विविध मान्यवर व ग्रामस्थ उपस्थित होते व माणुसकी वृद्ध सेवालया येथील वृद्ध उपस्थित होते.

बाजार सावंगी यात्रेची तयारी; रेणुका माता मंदिरासह प्रवेशद्वाराची रंगरंगोटी

आधुनिक केसरी न्यूज

सुधाकर जेटे

खुलताबाद : तालुक्यातील बाजार सावंगी येथील समस्त भाविकांचे आराध्य दैवत असलेल्या श्री रेणुका माता मंदिरातील प्रवेश द्वार कमान व गावातून प्रवेशद्वारासाठी बांधलेल्या कमानांना रंगरंगोटी करण्यात आल्याने मंदिराच्या वैभवात भर पडली आहे. येथील रेणुका माता मंदिर पुरातन असून राज्य शासनाच्या तीर्थक्षेत्र असलेल्या स्थळात समावेश आहे तरीही समस्त ग्रामवासियांनी व भाविकांनी लोकसहभागातून आर्थिक मदतीतून भव्य कमानांची उभारणी केली आहे त्याआधी सभामंडळ व द्विपमाळीची देखील उभारणी करून तीर्थक्षेत्राला देवदर्शन व वार्षिक यात्रा महोत्सवाला येणाऱ्या भाविकांसाठी सोयी सुविधा पुरवण्याची व दैवताचा लौकिक वाढवण्यासाठी मंदिराचे

विश्वस्त ग्रामपंचायत व समस्त भाविकांचा नेहमीच पुढाकार व सहकार्य असल्याने संस्थांसाठी विकासात्मक बाबींवर भर देण्यात आला आहे. येत्या चैत्र शुद्ध पौर्णिमेला यात्रा भरणार असल्याने व ती पंधरा दिवसांची भरत असल्याने मंदिराची तट भिंती व दोन्ही कमानांनी प्रवेशद्वारांची रंगरंगोटी करून सजावट वाढवण्यात आल्याने भाविका त आनंद व समाधानाचे वातावरण आहे. संस्थान अध्यक्ष भिकन धुळे सरपंच आप्पा राव नलावडे मंदिर बांधकाम प्रवर्तक संजय पुंड सोमनाथ नलावडे ज्ञानेश्वर नलावडे पुंजाजी नलावडे सह आजी-माजी सरपंच सदस्य व ग्रामस्थांचा नेहमीच या कामी पुढाकार असल्याने गावातील श्री विठ्ठल मंदिर श्री गणपती मंदिर हनुमान मंदिर महादेव मंदिर ज्ञानेश्वर माऊली मंदिर या सर्व मंदिरांचा लोकसभागातून जीर्णोद्धार करण्यात येऊन गावच्या दैवतांचा विकास घडवण्याचे ध्येय गाठण्यात आले आहे ही वैभवशाली व इतिहास नोंद व्हावी अशी अभिमानास्पद बाब आहे.



अजित सीड्स कंपनीची फसवणूक; आरोपी सुरज गायकवाड याचा अटकपूर्व जामीन अर्ज फेटाळला

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : माळशिरस येथील सुरज कृषी केंद्राचे संचालक सुरज अभिमान गायकवाड आणि हर्षवर्धन दत्तात्रय गायकवाड यांनी अजित सिड्सच्या नावाने बनावट केळीच्या जि-९ बियाणाची विक्री आणि बनावट बिल देऊन फसवणूक केल्याप्रकरणी पोलीस स्टेशन, माळशिरस येथे फिर्याद दाखल करण्यात आली होती. दि. 5/3/2024 रोजी सुरज अभिमान गायकवाड, हर्षवर्धन दत्तात्रय गायकवाड दोघे रा. पेहे ता. पंढरपूर जि. सोलापूर यांनी अजित सिड्स प्रा. लि. कंपनीचे नावाने बनावट बिल बनवून तसेच बनावट केळीची रोपे ही अजित सिड्स जि-९ केळीची रोपे आहेत. असे भासवून अजित सिड्स प्रा. लि. कंपनी आणि शेतकऱ्यांची फसवणूक केली आहे. श्री. सुरज अभिमान गायकवाड आणि श्री. हर्षवर्धन दत्तात्रय गायकवाड यांच्या विरुद्ध पोलीस ठाणे, माळशिरस येथे गु. र. क्र.८०/२०२४ भा. दं. वि. संहिता, १८६० चे कलम ४२० व ४९९ सह ३४ अंतर्गत फसवणुकीचा गुन्हा दाखल करण्यात आला होता. अजित सिड्स कंपनीचे अधिकृत विक्रेते विक्रम कैलास पवार हे तालुका माळशिरस साठी नियुक्त

केलेले आहेत. त्यांना माळशिरस तालुक्याकरीता अजित सिड्स जी-९ केळीची रोपे हवी होती. ते सातत्याने अजित सीड्सकडे रोपांची 5/2/2024 रोजी पासून मागणी करत होते. परंतु अजित सीड्सकडे जी-९ केळीची रोपे उपलब्ध नसल्यामुळे सदर विक्रेत्यांना रोपे देता आली नाही. परंतु दिनांक 2/3/2024 रोजी श्री. विक्रम कैलास पवार यांचा कंपनी प्रतिनिधी श्री. विष्णू भोसले यांना फोन आला की, आम्हाला तुम्ही जी-९ केळीची रोपांचा साठा उपलब्ध नाही, असे सांगता आणि माझ्या कार्यक्षेत्रात राहणारे शेतकरी नामे संतोष संपत जाधव, हणुमंत नामदेव जाधव, नवनाथ सुभाष जाधव सर्व रा. जाधववाडी, ता. माळशिरस यांना आमचे परस्पर तुम्ही रोपांचा पुरवठा केला. कंपनी प्रतिनिधी विष्णू भोसले यांनी जाधववाडी येथे भेट दिली. केळीच्या रोपांची पाहणी केली असता केळी रोपे अजित सीड्स नव्हती. इतर कोणत्या तरी कंपनीची असल्याचे दिसून आले. तेव्हा शेतकऱ्यांना विचारले असता आपणास रोपे कोणी दिली. त्यांनी सांगितले की, सुरज कृषी केंद्राचे मालक सुरज अभिमान गायकवाड व हर्षवर्धन दत्तात्रय गायकवाड यांनी विकत दिल्याचे सांगितले तसेच बिल अजित सिड्स कंपनीच्या नावाने बनावट लक्षात आले. बिल पाहिले असता बिलावर विक्रेते

सुरज गायकवाड यांचे सुरज कृषी केंद्राचे नावे असल्याचे दिसून आले. तेव्हा खात्री केली असता सदर बिल हे बनावट असल्याचे दिसून आले. सदर बनावट बिलाची रक्कम ही श्री. सुरज गायकवाड यांनी श्री. हर्षवर्धन दत्तात्रय गायकवाड यांचे फोन पे नं. 7620208393 यावर स्वीकारल्याचे आढळून आले. फौजदारी जामिन अर्ज क्र. १००/२०२४ मधील नि.क्र. १ खालील आदेश.

प्रस्तुतचा अर्ज अर्जदाराने फौजदारी प्रक्रिया संहिता, १९७३ चे कलम ४३८ अन्वये अटकेपासून अंतरिम संरक्षण मिळण्याकामी दाखल केला आहे. सदर अर्जात अर्जदाराविरुद्ध पोलीस ठाणे, माळशिरस येथील गु.र.क्र.८०/२०२४ भा.दं. वि. संहिता, १८६० चे कलम ४२० व ४९९ सह ३४ अंतर्गत असलेल्या गुन्हाच्या उल्लेख आहे. अर्जदाराने नि.क्र.३ व ५३ च्या यादीसोबत कागदपत्रे अवलोकनासाठी दाखल केली आहेत. अभियोग पक्षातर्फे म्हणणे नि. क्र. ६ येथे दाखल केले व अर्जास तिन विरोध दर्शविला आणि कथन केले की, आरोपी हा गुन्हा दाखल झाल्यापासून फरार आहे. त्याच्याकडे गुन्हाच्या अनुषंगाने तपास करायचा आहे. आरोपीस त्याच्या राहत्या घरी तपासकामी हजर राहणेबाबत समज देणेकरिता गेलो

असता, तो गुन्हात तपासात सहकार्य न करता आपले अस्तित्व लपविले आहे. आरोपीने शेतकऱ्यांना अजित सिड्स कंपनीची रोपे आहेत, असे सांगून त्यांना दुसऱ्या कोणत्या कंपनीचे केळी रोपे दिली होती. साक्षीदार शेतकरी श्री. नवनाथ सुभाष जाधव यांनी श्री. गायकवाड यांच्यावर विश्वास ठेवून, सदरची सर्व केळीची रोपे शेतामध्ये लागवड केली होती. सदर केळीचे उत्पन्न हे जर अजित सिड्स कंपनी एवढे नाही आले तर, सदर शेतकऱ्यांचे कधीही न भरुन येणारे नुकसान होणार आहे. आरोपीने सदरची केळीची रोपे कोटुन आणली आहेत, त्यांनी सदर शेतकऱ्यांना दिलेले बिल कोटुन बनवले आहे, सदर बिलावरील शिक्का कुठे बनविला आहे, याबाबत आरोपीकडे चौकशी करावयाची आहे. सदरचा शिक्का गुन्हाचे तपासकामी जप्त करावयाचा आहे. आरोपीने अगोदर किती शेतकऱ्यांची फसवणूक केली, याबाबत त्याचेकडे चौकशी करावयाची आहे. आरोपी हा पंढरपूर तालुका येथील पेहे गावातील रहिवासी असून, तो गुन्हाचे तपासकामी हजर राहत नाही. आरोपीची अटकपूर्व जामिनावर मुक्तता केल्यास, तो भविष्यात अशा प्रकारचे गुन्हे करुन इतरांची फसवणुक करेल व त्यास कायद्याचे भय राहणार नाही. साक्षीदार व पुराव्यामध्ये हस्तक्षेप करेल आणि

मा. न्यायालयाचे अटी व शर्तीचे पालन करणार नाही. शेवटी, अर्ज नामंजूर करण्याची विनंती केली. आरोपीने मुळ वर्दीदारातर्फे दाखल करण्यात आलेल्या कागदपत्रांचे अवलोकन केले. भा.दं. वि. कलम ४२० व ४९९ ही प्रकरणे मा. प्रथम वर्ग न्यायदंडाधिकारी यांचे न्यायालयात संपरीक्षा होणारी आहेत. पोलीसांनी तपासाच्या कामी आरोपीस नोटीस पाठविल्यानंतर, त्यांना मदत किंवा सहकार्य केले नसल्याचे अभियोगपक्षाने म्हणणे आहे. पोलीसांना गुन्हाच्या कामी सखोल चौकशी करण्याची संधी उपलब्ध करुन देणे, न्यायोचित वाटते. तपासाअंती आरोपीने शेतकऱ्यांची फसवणुक केली किंवा कसे, हे निश्चित होणार आहे. समाजामध्ये आर्थिक गुन्हाबाबत जामिन मंजूर केल्यास, वेगळा संदेश जाईल आणि अर्जदार अशाच प्रकारे गुन्हे करण्याची शक्यता नाकारता येत नाही. अर्जामध्ये तथ्य व गुणवत्ता आढळत नाही. सबब, हे न्यायालय खालील प्रमाणे आदेश पारित करित आहे. आदेश, अर्ज नामंजूर करण्यात आला असून आरोपी सुरज गायकवाड यांचा अटकपूर्व जामीन अर्ज मा. अतिरिक्त सत्र न्यायालय, माळशिरस यांनी फेटाळला आहे. अजित सीड्स कंपनीकडून विधिश्री श्री. व्ही. एस. जाधव यांनी काम पाहिले.

चाँदशहा वलीबाबा कानडगाव -महंमदपूर संदल उरुसात हिंदू -मुस्लिम एकतेचे दर्शन

आधुनिक केसरी न्यूज

खुलताबाद : तालुक्यातील कानडगाव -महंमदपूर जागृत देवस्थान हजरत चाँदशहा वलीबाबा यांच्या संदल व उर्साला दि. १२ शुक्रवारी सुरुवात होत आहे दि. १३ उर्स यात्रा महोत्सवाचे आयोजन करण्यात आले आहे. प्रतिवर्षाप्रमाणे याहीवर्षी संदल उर्स महोत्सव मोठ्या उत्साहाने साजरा करण्याची तयारी ग्रामस्थांनी पूर्ण केली आहे. दि. १२ रोजी संदल, दि. १३ यात्रामहोत्सव, दि. १४ कुस्ती आखाडा, तर आज व उद्या १२-१३ रोजी जागरण गोंधळाचा कार्यक्रम नागरिकांच्या मनोरंजनासाठी आयोजित करण्यात आला आहे. येथे एकही मुस्लिम कुटुंब

नसताना हिंदू समाज मोठ्या उत्साहात मोठ्या आदराने श्रध्दा विश्वास ठेवून हजरत चाँदशहा वलीबाबा यांचा संदल उर्स यात्रा महोत्सव साजरा करतात गावातील सर्वच हिंदू बांधव सहभाग घेवून चाँद शहा बाबाला विधीवत श्रध्दा ठेवत मनत ने मागणी करतात व श्रध्दाळुना याचा फायदा होतो असे श्रध्दाळु मानतात बोलतात. यात सामाजिक कार्यकर्ते तथा काँग्रेस सेवा दलाचे सुरेश जाधव पुढाकार घेऊन मोठ्या हिरीरीने सहभाग घेत उत्सव साजरा करण्यात सतत मदतीला पुढे असतात या धार्मिक संदल उर्स यात्रा महोत्सवाचा पंचक्रोशीतील भाविक भक्त नागरिकांनी लाभ घ्यावा असे आवाहन ही कानडगाव महंमदपूर ग्रामस्थांनी केले आहे.



येत्या १९ एप्रिल रोजी नागपूर येथे मतदान करण्यासाठी सशुल्क विशेष बसची सुविधा

आधुनिक केसरी न्यूज

पुणे : निवासी नागपूरकर युवकांना तसेच नागरिकांना येत्या १९ एप्रिलच्या लोकसभेच्या मतदानासाठी सशुल्क बस सेवा विदर्भ मित्र मंडळातर्फे करण्यात आली आहे. भारतीय लोकशाही ही जगातील सर्वात मोठी लोकशाही पद्धत असून प्रत्येक नागरिकाने मतदान करणे हे राष्ट्रीय कर्तव्य आहे. मतदानाने आपली लोकशाही अधिक सशक्त बनते. देशाच्या हितासाठी मतदान करणे आवश्यक आहे. यावेळेसची लोकसभेची निवडणूक म्हणजे देशाचे नव्हे तर संपूर्ण विश्वाचे भवितव्य ठरविणारी असल्याने देशहितासाठी शंभर टक्के मतदान व्हावे तसेच हिंदू, मुस्लिम, शीख, इसाई असा धर्माधारित भेदभाव न करता एक सशक्त सरकार पुनश्च निवडून यावे याकरिता शंभर टक्के मतदान करणे गरजेचे आहे. सध्या नागपूर ला जाण्यासाठी रेल्वे व बसेस ची आरक्षणे फुल्ल आहेत. त्यामुळे सर्व अडचणींवर मात करून नागरिकांनी लोकशाहीमध्ये लोकसभा



मतदानाचा हक्क बजावा असे नम्र आवाहन प्रबोधन मंच, विदर्भ वासी पुणे निवासी, विदर्भ मंडळ यांच्या वतीने करण्यात आले आहे. ज्यांची नावे नागपूर मतदार यादी मध्ये आहेत पण सध्या पुण्यात नौकरी निमित्त रहायला किंवा शिक्षणासाठी, व्यवसायासाठी किंवा काही कामासाठी आले आहेत अश्यांना नागपूरला (१९

एप्रिल) मतदानाला जाण्यासाठी विदर्भ मित्रमंडळ तर्फे सशुल्क बसेस ची व्यवस्था करण्यात आली आहे तरी इच्छुक मतदान करणाऱ्या नागरिकांनी अधिक माहितीसाठी श्रीपाद उर्फ छोटू बोरीकर यांच्याशी संपर्क करावा. संपर्कासाठी त्यांचे भ्रमण ध्वनी क्रमांक ९८८११२००३६९ किंवा ७५१७७७३६९ हे आहेत. या मोबाईल वर संपर्क करावा.

मुंबई विमानतळावरून दोन कोटींचे सोने जप्त

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : छत्रपती शिवाजी महाराज आंतरराष्ट्रीय विमानतळावरून सीमाशुल्क विभागाने केलेल्या कारवाईत दोन परदेशी महिलांसह तिघांना अटक केली. त्यांच्याकडून साडेतीन किलो सोने जप्त करण्यात आले असून सोन्याची किंमत दोन कोटी रुपये आहे. रुबिना बानो शेख (४१), मेरी मेला व मायला ओडोनेझ अशी अटक करण्यात आलेल्या महिलांची नावे आहेत. यातील शेख ही मुंबईतील मालवणी परिसरातील रहिवासी आहे, तर मेरी व मायला दोघीही फिलिपिन्स देशाच्या रहिवासी आहेत. विमानतळावरून शेखला अटक करण्यात आली. चौकशीत दोन परदेशी महिलांनी शौचालयामध्ये सोन्याची धुकटी लपून ठेवली होती. तिला त्यासाठी २० हजार रुपये मिळणार होते. हे सोने मेरी व मायला यांनी शेखला दिले होते. त्यानंतर त्यांनी शौचालयात सोने लपवले होते.



आता प्रत्येक घराघरात पतंजलीची उत्पादने...



संजय काळे यांचा वक्राकार दरवाजांना विरोध

नांदूर मधमेश्वर धरणास वक्राकार दरवाजामुळे आंतरराष्ट्रीय रामसर कराराचा होणार भंग

आधुनिक केसरी न्यूज

कोपरगाव : जानेवारी २०२० मध्ये 'रामसर साइट' म्हणून घोषित झालेल्या भारतात नऊ ठिकाणांपैकी महाराष्ट्रातील नांदूरमध्यमेश्वर पक्षी अभयारण्याला व तिथल्या दलदलीला 'रामसर साइट' म्हणून घोषित केले गेले त्याला महाराष्ट्रातील पहिले 'रामसर साइट' होण्याचा बहुमान मिळाला मात्र या नांदूरमध्यमेश्वर धरणास १० वक्राकार दरवाजे झाल्यास धरणातील पाणथळ जागा नष्ट होऊन पक्ष्यांना खाद्य न राहता जलसृष्टी नष्ट होऊन पक्षी अभयारण्य उध्वस्त होईल, अशी भीती गोदावरी खोरे पाणी अभ्यासक सामाजिक कार्यकर्ते संजय काळे यांनी व्यक्त केली आहे.

सन १९७१ ला इराण देशातील रामसर येथे नव्वद देशांचे संमेलन झाले. या संमेलनात जगातील ९० देशांनी दलदल असलेले प्रदेश, साइट संरक्षित क्षेत्र जाहीर करण्याचे ठरवले. या संमेलनात भारत देश सहभागी होता. सन १९७५ ला हा रामसर साइट करार सर्व देशांनी अंमलात आणण्यास सुरुवात केली. तर २७ जानेवारी २०२०



मध्ये भारतात नऊ ठिकाणे 'रामसर साइट' म्हणून घोषित झालेत. नांदूरमध्यमेश्वर येथील पक्षी अभयारण्य व नांदूरमध्यमेश्वर उन्नेयी बंधारा परिसरास आंतरराष्ट्रीयस्तरावर 'रामसर साइट' म्हणून संबोधन करण्यात आले आणि नांदूरमध्यमेश्वर पक्षी अभयारण्याला व तिथल्या दलदलीला 'रामसर

साइट' म्हणून घोषित केले गेले आणि त्याला महाराष्ट्रातील पहिले 'रामसर साइट' होण्याचा बहुमान मिळाला. नांदूरमध्यमेश्वर प्रकल्पात ५२६ प्रकारची जल व जमिनीवरील झाडी, वेळींच्या जाती, प्रजाती, आठ सस्तन व २३६ प्रकारचे पक्षी या दलदल पानथळ जागेवर अडळतात. त्यात ८० पक्ष्यांच्या प्रजाती परदेशातून येतात.

आंतरराष्ट्रीय रामसर कराराचा भंग होणार : केवळ अतिक्रमणे वाचवून पैसे कमवण्याचे नादात नांदूरमध्यमेश्वर धरणातील पाणथळ दलदल नष्ट होणार असून त्यामुळे आंतरराष्ट्रीय रामसर कराराचा भंग होणार आहे. निसर्ग व जीव सृष्टी वाचवा. एक निसर्गप्रेमी म्हणून जलसंपदा विभागाचे दरवाजे बसवणेच्या प्रकल्पाला कडाडून विरोध करतो. - संजय भास्करराव काळे, गोदावरी खोरे पाणी अभ्यासक

फ्लेमिंगो हा पक्षी अस्ट्रेलियावरून प्रवास करून नांदूरमध्यमेश्वरला येतो. तसेच नांदूरमध्यमेश्वरला २४ प्रकारच्या गोड्या पाण्यातील माशांच्या प्रजाती आढळतात व ४१ प्रकारच्या फुलपाखरांच्या प्रजाती येथे आढळतात म्हणून नैसर्गिक सौंदर्याचा भाग म्हणून नांदूरमध्यमेश्वर आंतरराष्ट्रीय दर्जाचे पाणथळ दलदल 'रामसर साइट' म्हणून घोषित झालेले आहे. गोदावरी नदीवर निफाड तालुक्यातील नांदूरमध्यमेश्वर येथे ११०४ मीटर लांब, ५ मीटर रुंद व १५ मीटर खोल भिंत बांधून १९०८ ला ब्रिटिशांनी गोदावरी उजवा व डावा कालव्यांसाठी नांदूरमध्यमेश्वर उन्नेयी बंधारा बांधला. धरणाच्या भिंतीमुळे गोदावरी नदीकाठचे २९६ हेक्टर जमिनीचे क्षेत्र पाण्याखाली गेले म्हणून तत्कालीन ब्रिटिश शासनाचे जमीन अधिग्रहित केले. गेले १००

वर्षे गोदावरी डावा व उजवा कालवे बारमाही असल्यामुळे नांदूरमध्यमेश्वर उन्नेयी बंधार्यात दलदल निर्माण झाली. त्यात जैविकदृष्ट्या महत्त्व असलेल्या झाडांच्या, जलचरांच्या प्रजाती निर्माण होऊन अंतरराष्ट्रीय दर्जाचे नैसर्गिक स्थान बनले. नांदूरमध्यमेश्वर बंधार्यावरील गावांमध्ये नदीकाठी गाळपेर जमीनीवर मोठी अतिक्रमणे झाली. तेथे बेकायदेशीर बांधकामे झाली. बेकायदेशीर वीट भट्ट्या झाल्या. नव्याने बांधलेल्या पुलाचे रेखांकनात दळणवळण तुटते असे कारणे देऊन नांदूरमध्यमेश्वर भिंतीला दरवाजे बसवण्याचा घाट स्थानिक लोकप्रतिनिधी व जलसंपदा विभागाने घातला आहे मात्र या दरवाजांमुळे पुराच्या पाण्यात सर्व जलसृष्टी उध्वस्त होणार असून पक्ष्यांना खाद्य राहणार नाही म्हणून पक्षी अभयारण्य उध्वस्त होणार आहे.



सपोनि प्रफुल्ल साबळे यांनी मुस्लिम बांधवांना गुलाबपुष्प देऊन ईदच्या दिल्या शुभेच्छा

सावळदबारा, फर्दापूर येथे रमजान ईद मोठ्या उत्साहात साजरी

आधुनिक केसरी न्यूज

सोयगाव : तालुक्यातील सावळदबारा व फर्दापूर येथे परिसरात गुरुवारी ईद-उल फित्र मोठ्या उत्साहात साजरी करण्यात आली. सकाळी ८.३० वाजता ईदची नमाज अदा करण्यात आली. जामा मशिदीचे इमाम अलीम कादरी यांनी ईद- उल-फित्रच्या नमाजाचे नेतृत्व केले. यावेळी ईदगाह येथे सहायक पोलीस निरीक्षक प्रफुल्ल साबळे यांनीही मुस्लिम बांधवांना ईदच्या शुभेच्छा दिल्या. यावेळी फर्दापूर विविका सोसायटीचे अध्यक्ष जगन्नाथ गावंडे, माजी ग्रा.प सदस्य विलास बराडे, भीमराव बोराडे, ग्रा.प सदस्य राहुल दामोदर, विजय ताथडे आदींनीही ईदगाह येथे लोकांना ईदच्या शुभेच्छा दिल्या त्याचवेळी फर्दापूर पोलीस ठाण्याचे वतीने

रमजान ईद मधे कोणत्याही प्रकारचा अनुचित प्रकार घडू नये यासाठी पोलीस सहाय्यक पोलीस निरीक्षक प्रफुल्ल साबळे, पोलीस नाईक नीलेश लोखंडे, पो.कों. भरत कोळी, पगारे, पोलीस कर्मचारी व होमगार्ड यांनी चोख बंदोबस्त बंदोबस्त ठेवला होता.फर्दापूर पोलीस ठाण्याच्या वतीने ईदगाह येथे शरबतची व्यवस्था करण्यात आली होती. यावेळी मुस्लिम बांधवांनी फर्दापूर पोलीस ठाण्याचे सहाय्यक पोलीस निरीक्षक प्रफुल्ल साबळे व पोलीस कर्मचा-यांचे आभार मानले. ईदच्या अनुषंगाने फर्दापूर पोलीस स्थानकात कार्यक्षेत्र विविध गावांच्या नमाज गणनेसाठी आले होते. रमजान ईदच्या अनुषंगाने मौजे सावळदबारा गावाचे ठिकाणी मौलाना यांनी नमाज पठण केले. सदर नमाज पठणाच्या सुमारे

३०० ते ४०० जनसमुदाय तसेच गावातील प्रतिष्ठित व्यक्ती सरपंच, उपसरपंच व ग्रामपंचायत सदस्य, ग्रामस्थ मुजावर व मुस्लिम बांधव मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.सदर नमाजपठणाचा कोणताही अनुचित प्रकार होऊ नये याकरिता फर्दापूर पोलीस ठाण्याचे सपोनि प्रफुल्ल साबळे यांच्या मार्गदर्शनाखाली बिट जमादार मिरखॉ तडवी यांनी चोख बंदोबस्त ठेवला होता.नमाज पठणाचा कार्यक्रम शांततेत संपन्न झाला नंतर पोलीस सहाय्यक पोलीस निरीक्षक प्रफुल्ल साबळे यांच्या शुभहस्ते फर्दापूर येथे नमाज पठण करत आहेत लहान मुले, नंतर समस्त मुस्लिम बांधवांना लिंबू सरबत व पुष्पगुच्छ देऊन स्वागत केले व त्यांना रमजान ईदच्या द्वारे सामाजिक सलोखा संदेश देऊन शुभेच्छा दिल्या आहे.

अ. भा. जैन दिवाकर राष्ट्रीय कार्याध्यक्षपदी इंजि.यशभाई प्रमोद शहा

आधुनिक केसरी न्यूज



अहमदनगर : प.पु.राष्ट्रसंत पूज्य गुरुदेव श्री कमलमुनी कमलेशजी म.स. अखिल भारतीय जैन दिवाकर मंच, नवी दिल्ली युवा शाखेची राष्ट्रीय कार्यकारिणीमध्ये इंजि. यशभाई प्रमोद शहा, अहिल्यानगर (अहमदनगर) यांची राष्ट्रीय कार्याध्यक्ष पदी नियुक्ती करण्यात आली. जैन दिवाकर मंच संपूर्ण भारतातील सर्व राज्यांमध्ये समाजाच्या सर्व प्रश्नांवर काम करत आहे.गुरुदेवांनी आता विशेषतः विरांगनांचा समाजात सन्मान, आदर आणि त्यांना स्वावलंबी बनविण्याचे काम हाती घेतले आहे तसेच गो मातेला राष्ट्रीय दर्जा मिळवून देण्यासाठी संपूर्ण प्रयत्न करत आहेत. त्यांनी गो मंत्रालय बनवण्याचे काम हाती घेतले आहे.म्हणूनच राष्ट्रसंत भारतभर पदभ्रमण करत आहेत. इंजि.यशभाई प्रमोदजी शहा (अहिल्यानगर, महाराष्ट्र राज्य) यांची नियुक्ती करताना राष्ट्रसंतजी यांनी सांगितले की यशभाई लहान वयात समाजासाठी खूप चांगले योगदान देत आहेत. अशा तरुणांनी पुढे येण्याची नितांत गरज आहे.यशभाईच्या सामाजिक कार्याची दखल घेऊन आज त्यांची राष्ट्रीय युवक कार्याध्यक्ष पदावर नियुक्ती करण्यात येत आहे.अल्पसंख्यांक, गोसेवा, साधू-साध्वी गुरु भगवंत

यांना विहार दरम्यान पोलीस संरक्षण देणे अशा अनेक कामांवर ते गेली अनेक वर्षे अतिशय उल्लेखनीय काम करत आहेत. यशभाई हे उच्चशिक्षित सिव्हिल इंजिनीअर असून बांधकाम व्यावसायिक आहेत,त्यांचे काम सांभाळताना वेळ काढून सामाजिक कार्यात हातभार लावणे ही फार मोठी गोष्ट आहे. फार कमी लोक, विशेषतः तरुण पिढीतील उच्चशिक्षित तरुण समाजासाठी वेळ काढून समाजाप्रती आपले कर्तव्य पार पाडत आहेत.अशा तरुणांची टीम बनवण्याची जबाबदारी,तसेच गोसेवा, अल्पसंख्यांक आणि विहार संबंधित कामांची विशेष जबाबदारीही राष्ट्रसंतजींनी यशभाईंवर सोपवली आहे. या नियुक्तीबद्दल प.पू. कैवल्यरत्नाश्रीजी (कैवल्यधाम) साध्वी गुरु महाराज जी व इतर अनेक प.पू. साधू- साध्वी गुरु भगवंतांनी आशीर्वाद दिले व अभिनंदन केले.यशभाई, तुमची जबाबदारी आणखी मोठी झाली आहे, तुम्ही जिन शासन चे काम असेच करत रहा असे सांगितले. यशजींच्या नियुक्तीबद्दल समाजातील सर्व क्षेत्रातील मान्यवरांनी त्यांचे अभिनंदन केले. यावेळी यशजींनी राष्ट्रसंत कमलमुनी कमलेश जी गुरु महाराज व सर्व गुरु भगवंतांना नमन केले व कृतज्ञता व्यक्त केली.तुम्ही माझ्यावर दिलेली जबाबदारी निश्चितपणे पार पाडण्याचा प्रयत्न करेन आणि आपण दिलेल्या जबाबदारीवर काम करण्यासाठी टीम बनवून लवकरच मीटिंग आयोजित करेन असे सांगितले. सर्वांनी दिलेल्या शुभेच्छांबद्दल मान्यवरांना असेच सहकार्य करत रहा अशी विनंती केली व त्यांचे आभार मानले.

गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका

(रविवारी मोफत तपासणी)



डॉ. शेख ए.एच.

या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. शेख आजपर्यंत 200 पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेशंटनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी). आपल्या सर्व चिंताचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. शेख यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेंसरी

सेंट्रल बसस्टॅंड समोर, हॉटेल मिर्झा जवळ, औरंगाबाद.
फोन : (0240) 2350042, मो. : 902111549 www.drshaikhah.in

खुलताबादेत मोठ्या उत्साहाने 'ईद' साजरी

ईद उल फित्रची वाजीब नमाज अदा

आधुनिक केसरी न्यूज

खुलताबाद : बुधवारी संध्याकाळी मुस्लिम बांधवांना चंद्रदर्शन झाल्या झाल्या एकच आनंद खुशी व्यक्त करत एकमेकांस चांद मुबारकच्या शुभेच्छा दिल्या व दि.११ गुरुवार ईद -उल -फित्र ची तयारी करून लहान मोठे वयवृध्द सर्वच मुस्लिम बांधव नवनवीन कपडे सेंट अत्तर लावून ईदगाहात पोहचले. शहरा लागत असलेल्या ईदगाहात गुरुवारी दि ११ सकाळी आठ वाजेदरम्यान सामुहिक ईद उल फित्र ची वाजीब नमाज अदा केली. पेश इमाम याहया यांनी नमाज व तदनंतर खुदबाचे वाचन करून जागतिक तथा देश सर्वासाठी दुआ केली तर शहरात बुरहानोद्दीन दर्गात नऊ वाजता सामुहिक ईद उल फित्र ची वाजीब नमाज अदा करण्यात आली येथे पेश इमाम हाफीज युसुफ यांनी

नमाज व तदनंतर खुदबाचे वाचन करून दुआ केली. गत तीस दिवसांपासून रखरखल्या उन्हात १४-१५ तासांचा कडक रोजा व दैनंदिन पाच वेळाची नमाज व रमजान बघता तराबीची वीस रकात नमाज अधिकची तर कुरान पठण तसवी ताहजुद इशराक अल्वाबीन चाशत यासह सहेर इफ्तार करून रमजानचे अर्कान तथा शबेकद्द इबादतची रात्र जी एक हजार महिन्याची एक रात्र आहे आदि प्रक्रिया करत रमजान महिना पूर्ण केला. याची खुशी आनंद फक्त रोजेदार उपवास धारकांना अधिकाचा झाला व शेवटी माहे रमजानचे समारोप ईद उल फित्र वाजीब नमाज खुदबा तथा दुआ करण्यात आली. तर तदनंतर हिंदू मुस्लिम एकता बघता विशेष करून एकमेकांना आलिंगन देत ईद मुबारक शुभेच्छा व शुर्खुमाने तोंड गोड करत मोठा उत्साहाने ईद साजरी करण्यात आली.



गारपीटग्रस्तांची दरवल घेऊन तातडीची मदत घोषित करावी

अन्यथा आंदोलन : भूमिपुत्र संघटनेचा इशारा

आधुनिक केसरी न्यूज

वसंत पाटील
वाशिम : लोकसभा निवडणुकीच्या तोंडावर शेतकऱ्यांच्या प्रश्नाला वाचा फोडण्याचा संकलन नुकताच भूमिपुत्र शेतकरी संघटनेने केला आहे. त्यातच काल परवा जिल्ह्यातील काही भाग गारपीटने झोडपून काढला आहे. परिणामी गारपीटग्रस्त भागात अपरिमित हानी झाली असून, बऱ्याच शेतकऱ्यांचे संसार उघड्यावर पडले आहेत. अशा बिकट परिस्थितीत सरकारने तातडीची अधिक मदत घोषित करून प्रत्यक्ष शेतकऱ्यांच्या खात्यात जमा करावी.

अन्यथा आंदोलनाचे हत्यार उपसले जाईल असा इशारा भूमिपुत्रचे संस्थापक अध्यक्ष विष्णुपंत भुतेकर यांनी दिला आहे. लोकसभा निवडणूक आणि जिल्ह्यातील गारपीट या महत्त्वपूर्ण विषयाच्या अनुषंगाने भूमिपुत्र शेतकरी संघटनेकडून रिसोड स्थीत दत्तनगर येथे भूमिपुत्र च्या बैठकीचे आयोजन करण्यात आले होते. अध्यक्ष स्थानी भूमिपुत्र चे संस्थापक अध्यक्ष विष्णुपंत भुतेकर हे होते. प्रमुख मार्गदर्शक म्हणून जिल्हाध्यक्ष रामेश्वर आवचार, डॉ. गवळी, बाबाराव पाटील ढोगे, प्रा. बिलालसर यांची उपस्थिती होती. ग्रामीण भागात झालेल्या गारपीटग्रस्त

शेतकऱ्यांना मदत मिळाली पाहीजे म्हणून सरकार काय निर्णय घेते हे बघून पुढील अदोलनाची दिशा निश्चित करणार आसल्याचे यावेळी विष्णुपंत भुतेकर यांनी सांगितले. लोकसभा निवडणुकीत शेतकऱ्यांना योग्य दिशा देण्या साठी भूमिपुत्र कडून 13 किंवा 14 एप्रिलला निर्णय घेण्यात येईल. बैठकीसाठी रिसोड तालुका, मालेगाव तालुका व हिंगोली जिल्ह्यातील पदाधिकारी, वाशिम तालुक्यातील कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. बैठकीचे आयोजन भूमिपुत्रचे रिसोड शहर अध्यक्ष विकास झुंगरे व तालुका अध्यक्ष श्रीरंग नागरे यांनी केले होते.

मविआच्या संवाद मेळाव्यास बहुसंख्येने उपस्थित राहावे : आ. अमित झनक

आधुनिक केसरी न्यूज

रिसोड : अकोला लोकसभा मतदारसंघातील काँग्रेसचे उमेदवार डॉ. अभय पाटील शनिवार दि.१३ एप्रिल रोजी रिसोड येथे येणार आहेत. त्यानिमित्ताने मविआच्या कार्यकर्ता संवाद मेळाव्याचे आयोजन करण्यात आले आहे. सदर मेळाव्यास बहुसंख्येने उपस्थित राहण्याचे आवाहन रिसोड-मालेगाव विधानसभा मतदार संघाचे आमदार तथा वाशिम जिल्हा काँग्रेस कमिटीचेअध्यक्ष आ.अमित झनक यांनी केले आहे.

मालेगाव विधानसभा मतदार संघ हा अकोला लोकसभा मतदारसंघात समाविष्ट आहे. येत्या २६ एप्रिल रोजी लोकसभा निवडणुकीची मतदान प्रक्रिया पार पडणार आहे. त्या अनुषंगाने प्रत्यक्ष प्रचाराला सुरुवात झाली नसली, तरी प्रचाराची आखणी करण्याच्या दृष्टिकोनातून सर्बधित उमेदवार कार्यकर्त्यांसोबत संवाद साधत आहेत. त्याच धर्तीवर अकोला लोकसभा मतदारसंघाचे मविआचे अधिकृत उमेदवार डॉ. अभय पाटील रिसोड येथे येणार असल्याची माहिती आ. झनक यांनी दिली



आहे. त्यानिमित्ताने रिसोड येथील बालाजी रिसॉर्ट वाशिम रोड येथे सकाळी ११ वा. संवाद मेळाव्याचे आयोजन करण्यात आले आहे. सदर मेळाव्यास तालुक्यातील काँग्रेस पदाधिकाऱ्यांसह, मविआतील सर्व घटक पक्षांच्या पदाधिकाऱ्यांची उपस्थिती राहणार आहे. त्या अनुषंगाने तालुक्यातील मविआच्या सर्व कार्यकर्त्यांनी बहुसंख्येने उपस्थित राहण्याचे आवाहन आ. अमित झनक यांनी केले आहे.

पहूर येथे क्रांतिसूर्य महात्मा जोतीराव फुले यांची जयंती मोठ्या उत्साहात

आधुनिक केसरी न्यूज

जामनेर : तालुक्यातील पहूर येथे क्षत्रिय माळी समाज, महात्मा फुले जन्मोत्सव समिती यांच्या विद्यमाने क्रांतिसूर्य महात्मा फुले यांच्या जयंती उत्सवाचे आयोजन करण्यात आले होते. सर्वप्रथम महात्मा फुले मंगल कार्यालय येथील क्रांतिसूर्य महात्मा ज्योतिबा फुले सावित्रीबाई फुले यांच्या प्रतिमेला मान्यवरांच्या हस्ते पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले.

यावेळी क्रांतिसूर्य महात्मा फुले यांच्या जयंती निमित्त पहूर गावातून भव्य मिरवणूक काढण्यात आली मिरवणुकी मध्ये क्रांतिसूर्य महात्मा फुले यांचा रथ, अश्वरूढ छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या वेशभूषेत हर्षल सोनवणे, शिवाजी महाराज यांचे मावळे रोहीत क्षिरसागर , शिवा काळे ,क्रांतिसूर्य महात्मा फुले व सावित्रीबाई फुले यांच्या वेशभूषेत शिवाजी जाधव व चंद्रभागा बाई जाधव तर संत शिरोमणी सावता महाराज यांच्या वेशभूषेत दिपक बनकर, चोपदार भीमराव जाधव यांनी वेशभूषा परिधान करून मिरवणुकीचे लक्ष वेधून घेतले. क्रांतिसूर्य महात्मा फुले यांची मिरवणूक महात्मा फुले मंगल कार्यालय नून सुरुवात करण्यात आली लेले नगर हनुमान मंदिर आर टि लेले हायस्कूल , बसस्टॅंड होळी चौक , गढी चौक , येथुन भव्य दिव्य मिरवणूक काढण्यात आली व लहासे चौक येथे सेवानिवृत्त केंद्रप्रमुख रामचंद्र वानखेडे यांनी आपल्या मनोगतातून क्रांतिसूर्य महात्मा फुले यांच्या जिवन चरित्रावर प्रकाश टाकून कार्यक्रमाची सांगता करण्यात आली . सदर मिरवणुकीला एकनाथ करवंदे , अक्षय जाधव व बापू बनकर यांनी



आपली बैलगाडी चे तर हनुमान मंदिर ट्रस्ट लेले नगर यांच्या कडून रथ व किशोर जाधव यांच्या कडून घोडा चे सहकार्य मिळाले. तर बाबुराव क्षिरसागर यांच्या कडून पाणी व्यवस्था करण्यात आली .यावेळी केंद्रीय माळी समाज सुधार मंडळ १६ गावचे अध्यक्ष बाबुराव आण्णा घोंगडे सचिव हरीभाऊ राऊत, सहसचिव दिपक जाधव महात्मा फुले माळी समाजाचे अध्यक्ष लक्ष्मण गोंरे, उपाध्यक्ष ज्ञानेश्वर करवंदे , सचिव विकास उबाळे , सदस्य डॉ जितेंद्र घोंगडे ,विष्णू घोंगडे , दत्त जाधव , बाबुराव पवार ,नाना चौथे ,महात्मा फुले जन्मोत्सव समितीचे अध्यक्ष दुर्गादास जाधव, उपाध्यक्ष ईश्वर हिवाळे ,सचिव तुषार बनकर, रोशन चौधरी, नितीन जाधव, जामनेर मार्केट कमिटी सचिव वासुदेव घोंगडे, सरपंच शंकर जाधव,

उपसरपंच राजु जाधव, माजी उपसरपंच योगेश भंडागे, ग्रां. प. सदस्य शिवाजी राऊत , विक्रम घोंगडे , विठ्ठल मंदिर ट्रस्टचे सचिव राजू जाधव, राजधर पांढरे, समाधान पाटील, गजानन सोनवणे, राजेंद्र सोनवणे, गणेश भंडागे, अर्जुन सोनवणे, देवेंद्र घोंगडे, विजय बनकर, राहुल ढेगाळे, रुपेश बनकर, गणेश भंडागे, अर्जुन सोनवणे, हर्षल घोंगडे, वैभव लहासे डिगंबर चौधरी, सोपान लहासे, प्रकाश जाधव , अतूल लहासे, वासुदेव गायकवाड, अमोल चौधरी, संदिप क्षिरसागर, प्रदिप द्राक्षे, समाज पंच मंडळी, ग्रामपंचायत सदस्य , बहुसंख्य समाज मोठ्या संख्येने उपस्थित होता. सुत्रसंचालन हरीभाऊ राऊत यांनी केले तर आभार ज्ञानेश्वर करवंदे यांनी मानले तर क्रांतिसूर्य महात्मा फुले जन्मोत्सव समितीचे सर्व सदस्याचे सहकार्य लाभले.

महात्मा फुले, डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर जयंतीनिमित्त आरोग्य, रक्तदान शिबिर

विविध समाजातील युवकांनी केले रक्तदान

आधुनिक केसरी न्यूज

रिसोड : क्रांतिसूर्य महात्मा ज्योतिबा फुले व भारतरत्न डॉ बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या जयंतीनिमित्त विठाई मायनॉरिटी बहुउद्देशीय प्रतिष्ठान व RA-1 मित्र मंडळाच्या वतिने आरोग्य शिबीर व रक्तदान शिबीराचे आयोजन करण्यात आले होते. विविध समाजातील युवकांनी रक्तदान करून मोलाचे सहकार्य केले व अनेक नागरिकांनी आरोग्य शिबीराचा लाभ घेतला शिबीरा मध्ये इसीजी, शुजर, बिपी व आरोग्य तपासणी करण्यात आली. यावेळी

उपस्थित आमदार अमित झनक, ईजीनियर बाळासाहेब देशमुख,डॉ देवळे हॉस्पिटलचे डॉ नरवाडे, डॉ सरनाईक, नितीन बनसोडे, महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाचे जिल्हाअध्यक्ष निनाद देशमुख, खरेदी विक्री संघाचे संचालक डॉ रविंद्र मोरे पाटील, बबनराव गारडे, कृषी उत्पन्न बाजार समिती चे संचालक भिमराव शेजुळ, प्रताप दादा मोरे, केशवराव संभादिडे, गणेश देगावकर, केशव गरकळ, अशोक चोपडे, प्रल्हाद कोकाटे, डॉ. रामेश्वर रंजवे, भागवतराव गाभणे, खंडु इरतकर,सागर डांगे, रायभान जुमडे, रामा इरतकर, गोपाल

मोरे, प्रदिप खंडारे, दिलीप चोपडे, गोपाल इरतकर, सचिन गांजरे, रोहित दांडडे, शिवराज जहिरव, माया मोरे, विर जुमडे, भागवत जुमडे, अजय तिडके,संतोष जुमडे, विशाल जुमडे, विजय जाधव, अमित जुमडे,शुभम सावंत, गोपाल फुके, आकाश जुमडे, निलेश पंडीत, बंटी जुमडे, विकास मोरे, सागर जुमडे,राजु जुमडे, कुंदन जुमडे, रोहित पंडीत, अनिकेत पंडीत, आकाश मोरे, अमर पोहरे, आकाश जाधव, गोलु जुमडे, आकाश पंडीत आदि मान्यवर व RA-1 मित्र मंडळाचे पदाधिकारी उपस्थित होते.

पाडेगाव येथे जयंती महोत्सवात अंनिसचा कार्यक्रम संपन्न

आधुनिक केसरी न्यूज

सुशिल गायकवाड
लोणंद : महापुरुष जयंती महोत्सवाच्या अनुषंगाने पाडेगाव विकास फाउंडेशनच्या वतीने अंधश्रद्धा निर्मूलन समितीच्या पदाधिकाऱ्यांना आमंत्रित करण्यात आले होते.यावेळी फलटण शाखेच्या वतीने कार्यक्रमातून विशेष मार्गदर्शन करण्यात आले.चमत्कार मागील विज्ञान सादरीकरण व विधवा प्रथा बंद प्रबोधन करण्यासाठी व्याख्यान व मनोरंजनातून सादरीकरण राज्य कार्यकारिणी सदस्य प्रशांत पोतदार,हंसराव धुमाळ आणि मंदाकिनी गायकवाड यांनी केले.मोहिनी भोंगळे, रोहित भोंगळे,हर्षाली पोतदार,विर पोतदार,मानस पोतदार,अनुसया सावंत आदी कार्यकर्ते या उपक्रमात सहभागी झाले.विर पोतदार आणि मंदाकिनी गायकवाड यांनी प्रबोधन करण्यासाठी गाणी गायली.बुवा बाजी,मांजिक,देवव्रष्टी,भोंदूगिरी करण्यासाठी चमत्कार कसे करतात व भोळ्या

भावड्या देवाधर्माच्या नावाखाली लोकांना कसे फसवतात याची प्रात्यक्षिके प्रशांत पोतदार आणि हंसराज धुमाळ यांनी सादर केली.मंदाकिनी गायकवाड यांनी म्हटले की,महिलेचा पति अपघातात किंवा आजारपणामुळे निधन झाले तर महिलेची चुक नसताना ती अशुभ पापी अशा दृष्टीने त्या महिलेकडे पाहिले जाते.पुरुष हे चाणेरड्या नजरेने पाहिले जाते.तसेच तिला हळदीकुंकू लावण्यासाठी महिलांकडून डावललं जातं.तिच्या मुलांच्या लग्नात मानसन्मान दिला जात नाही. नवरा मेला की तिचं अशुभपणे मंगळसूत्र बांगड्या तोडल्या जातात.व जोडवी काढली जातात. कुंकू पुसले जातं,महिला दुःखी असताना आभाळ कोसळत असताना महिलेलाच महिलेला ओरबाडून काढते.महिलेच्या मनावर खोलवर आघात होतो. महिला स्वतः ला कमनशिबी समजते.न्युनगंड निर्माण झाले की ती आयुष्यभर मरण यातना सहन करते.तिला शुभकार्यात घेतले जातं नाही.त्यामुळे तिच्या जगण्याचा आनंद हिरावून घेतला जातो.



विधवा प्रथा बंद प्रबोधन करण्यासाठी शासनाने जीआर काढला आहे.हे सुद्धा मंदाकिनी गायकवाड यांनी सांगितले.हा कार्यक्रम घेण्यासाठी गिरिश बनकर यांनी अतिशय चांगले सहकार्य केले.याबद्दल

अंनिस फलटण शाखेच्या वतीने विशेष आभार व्यक्त करण्यात आले.मंदाकिनी गायकवाड यांनी विधवा प्रथा बंद यासाठी महिलांकडून शपथ वाचून घेतली.यावेळी पुस्तकाचा स्टॉल ही लावण्यात आला

होता.कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन प्रभाकर नेवसे यांनी केले.पाडेगाव सामाजिक विकास फाउंडेशनचे सर्व पदाधिकारी व कार्यकर्ते तसेच विद्यार्थी आणि ग्रामस्थ मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



मनपा शाळा एन-७ तर्फे मतदान जनजागृती मोहीम

आधुनिक केसरी न्यूज

मोहिमेंतर्गत पालक सभा आयोजित करण्यात आली होती. पालक सभेतील पालकांना शाळेचे मुख्याध्यापक माननीय श्री शेख अहमद पटेल सर यांनी मार्गदर्शन केले. मतदान जनजागृती संदर्भात पालकांना शपथ देण्यात आली. मतदान जनजागृती

करण्यासाठी विद्यार्थ्यांची प्रभात फेरी काढण्यात आली. सदरील कार्यक्रमाच्या यशस्वीतेसाठी श्रीमती सुनंदा आरदवाड, श्रीमती अनिता शेते, मा.श्रीमती संगीता आंबेकर, श्रीमती मंगल महाजन, मा. श्रीमती अंजली कुलकर्णी, श्रीमती वैशाली

सुरडकर, मा. श्रीमती सुनिता पाटील, मनोज अग्रवाल, श्रीमती दिपाली औटे, श्रीमती शिल्पा बहुरे, वेंकट जाधव, श्रीमती मंजुश्री राठोड, श्रीमती वैशाली देशमुख, श्री दीपक पडोळ, श्रीमती संपदा शिंदे, श्रीमती वंदना सुरडकर, श्रीमती पुष्पा दाभाडे,

श्रीमती नादरा सय्यद, श्रीमती फिरदोस नदाफ, श्रीमती सबा सिद्दिकी, श्रीमती अंजली देशपांडे, सय्यद इरफान या शिक्षकांनी व रमेश देवडे, विजय गायकवाड, श्रीमती रेखा नाटेकर या सेवकांनी सहकार्य केले.

अपुऱ्या स्वच्छतागृहांमुळे महिलांची कुचंबणा

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : मध्य रेल्वे प्रशासन रेल्वे स्थानकांत महिलांसाठी उच्च दर्जाची स्वच्छतागृहे उपलब्ध करीत असतानाच, दुसरीकडे सीएसएमटी स्थानकातील स्वच्छतागृहे बंद केली जात आहेत. महिलांसाठी दूरवर गर्दीच्या ठिकाणी पर्यायी स्वच्छतागृहे उपलब्ध करण्यात आले असून महिलांना तिथवर जाऊन स्वच्छतागृहांच्या रांगेत उभे राहावे लागत आहे. त्यामुळे महिला प्रवाशांची प्रचंड कुचंबणा होत आहे. पुरुषांचे स्वच्छतागृहे बंद करून वातानुकूलित स्वच्छतागृहे सुरू करण्यात आली आहेत. मात्र, सीएसएमटीवरील प्रवाशांच्या गर्दीच्या तुलनेत ही स्वच्छतागृहे अपुरी पडत आहेत. परिणामी, स्वच्छतागृहात जाण्यासाठी प्रवाशांना १० ते १५ मिनिटे रांगेत उभे राहावे लागते. यामुळे मधुमेह, मूत्रपिंड विकार असलेल्या प्रवाशांचे प्रचंड हाल होत आहेत. मध्य रेल्वेवरील सर्वाधिक वर्दळीच्या स्थानकांपैकी एक असलेल्या सीएसएमटी येथून दररोज ११ लाखांहून अधिक प्रवासी प्रवास करतात. हजारो प्रवासी सीएसएमटी स्थानकावरील

फलात क्रमांक ५ - ६ समोरील स्वच्छतागृहाचा वापर करतात. पुरुषांसाठी जानेवारी २०२४ मध्ये वातानुकूलित स्वच्छतागृहे खुले करण्यात आले. त्यामुळे पुरुषांना वातानुकूलित आणि सर्वसाधारण अशी दोन स्वच्छतागृहे उपलब्ध झाली. मात्र काही दिवसांपूर्वी अचानक महिलांचे आणि पुरुषांचे सर्वसाधारण स्वच्छतागृहे बंद करण्यात आले. पुरुषांना वातानुकूलित स्वच्छतागृहाचा पर्याय उपलब्ध आहे. मात्र, स्थानकावरील गर्दी लक्षात घेता स्वच्छतागृहात जाण्यासाठी हजारो प्रवाशांना रांगेत उभे राहावे लागत आहे. मध्य रेल्वे प्रशासनाचे प्रवाशांसाठी आवश्यकतेनुसार स्वच्छतागृहाची उभारणी करणे गरजेचे असताना आलिशान स्वच्छतागृहे उभारण्यात आली. यामुळे एकाच वेळी शेकडो प्रवाशांची गर्दी स्वच्छतागृहात होते. शिवाय वृद्ध, मधुमेहग्रस्त, मूत्रपिंड विकाराने त्रस्त प्रवाशांची गैरसोय होत आहे. उपनगरीय रेल्वेगाड्यांमधून प्रवास करणाऱ्या महिलांसाठी सीएसएमटीच्या फलात क्रमांक ५-६ वर स्वच्छतागृहाची सोय होती. मात्र, ते महिलांना कोणतीही पूर्वसूचना न देता अचानक बंद करण्यात आले.

राज्यात सर्वाधिक मतदार पुणे जिल्ह्यात

आधुनिक केसरी न्यूज

पुणे : लोकसभा निवडणुकीत महाराष्ट्राच्या ४८ मतदारसंघांतील सुमारे सव्वानऊ कोटी मतदार मतदानाचा हक्क बजावणार असून मतदारांची सर्वाधिक संख्या पुणे जिल्ह्यात आहे. तर नंदूरबार, गोंदिया, रत्नागिरी आणि सिंधुदुर्ग या चार जिल्ह्यांत महिला मतदारांची संख्या अधिक असून त्या सर्वांनी मतदानाचा हक्क बजावला तर त्यांची मते निकालावर प्रभाव पाडू शकतात. राज्यात ८ एप्रिलपर्यंत एकूण नऊ कोटी २४ लाख ९१ हजार ८०६ मतदारांची नोंद झाली आहे. यामध्ये चार कोटी ८० लाख ८१ हजार ६३८ पुरुष, चार कोटी ४४ लाख चार हजार ५५१ महिला आणि ५६१७ तृतीयपंथी मतदार आहेत. पुणे जिल्ह्यात सर्वाधिक ८२ लाख ८२ हजार ३६३ मतदार आहेत. त्याखालोखाल मुंबई उपनगरात ७३ लाख ५६ हजार ५९६, ठाणे जिल्ह्यात ६५ लाख ७९ हजार ५८८, नाशिक ४८ लाख आठ हजार ४९९, तर नागपूर जिल्ह्यात ४२ लाख ७२ हजार ३६६ मतदार आहेत. रत्नागिरी, नंदूरबार, गोंदिया आणि सिंधुदुर्ग जिल्ह्यांत महिला मतदारांची संख्या अधिक आहे. नगर, सोलापूर, जळगाव, कोल्हापूर आणि छत्रपती संभाजीनगर



या पाच जिल्ह्यांमध्ये ३० लाखांहून अधिक मतदार आहेत. नगरमध्ये ३६ लाख ४७ हजार २५२, सोलापूर जिल्ह्यात ३६ लाख ४७ हजार १४१, जळगावमध्ये ३५ लाख २२ हजार २८९ मतदार आहेत. कोल्हापूर जिल्ह्यातील मतदारसंख्या ३१ लाख ७२ हजार ७९७ तर छत्रपती संभाजीनगरमध्ये ३० लाख ४८ हजार ४४५ मतदार आहेत. याशिवाय बुलढाणा, अमरावती, यवतमाळ, नांदेड, रायगड, मुंबई शहर, बीड, सातारा, सांगली आणि पालघर या दहा जिल्ह्यांमध्ये २० लाखांहून अधिक मतदार आहेत, असे निवडणूक आयोगाकडून सांगण्यात आले.



अशा प्रकारच्या जयंत्या संपूर्ण राज्यात साजऱ्या व्हायला हव्या : आ. चव्हाण

आमदारांकडून पाडेगाव सामाजिक विकास फाऊंडेशनचे कौतुक

आधुनिक केसरी न्यूज

सुशिल गायकवाड लोणंद : पाडेगाव सामाजिक विकास फाऊंडेशन यांच्या वतीने आयोजित करण्यात आलेल्या महापुरुष जयंती महोत्सवाचे उदघाटन फलटण कोरेगाव विधानसभा मतदार संघाचे विद्यमान आमदार दिपकराव चव्हाण यांच्या प्रमुख उपस्थितीत करण्यात आले. यावेळी ग्रंथदिंडी काढण्यात आली. सर्वच महापुरुषांच्या प्रतिमांना पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले. यावेळी आ.दिपकराव चव्हाण यांनी संत तुकाराम यांचा विद्वेही अभंग गात पुरोगामीत्वाची झलक दाखविली. तुका म्हणे तूम्ही निरविल्या वरी हा संत तुकारामांचा अभंग गात आमदार दिपकराव चव्हाण हे स्वतः किरतनात दंग झाले. यावेळी या अभंगाबद्दल सर्वांनीच विशेष समाधान व्यक्त केले. यावेळी आमदार दिपकराव चव्हाण यांनी मनोगत व्यक्त केले. महिलांना आजही सामानतेची वागणूक द्यायला आपण कमी पडतोय. फुले दांपत्याने शोषणाविरुद्धच्या केलेल्या अनेक क्रांतिकारी चळवळीची आठवण यावेळी त्यांनी करून दिली व महापुरुषांच्या विचारांची जयंती पाडेगाव सामाजिक विकास फाऊंडेशन साजरे करतय असे गौरवोद्गार सुद्धा त्यांनी काढले. अशा प्रकारच्या जयंत्या संपूर्ण राज्यात साजऱ्या व्हायला

हव्यात अशी अपेक्षाही आ.दिपकराव चव्हाण यांनी व्यक्त केली. महात्मा फुलेंचा जीवनपट उलघडत असताना त्यांच्या संघर्षाची प्रेरणा आजच्या तरुणांनी घेतली पाहिजे. असे प्रतिपादन बाबासाहेब खरात यांनी केले. महापुरुषांची जयंती ही त्यांच्या विचारांना अभिप्रेत अशा पद्धतीनेच साजरी झाली पाहिजे. अगडबंब खर्च करून डीजेचा दणदणाट आणि झगमगाट करून जयंती साजरी करणं म्हणजे द्रव्याचा निरर्थक वापर करणं होय, असे प्रतिपादन पाडेगाव सामाजिक विकास फाऊंडेशनचे संस्थापक अध्यक्ष गिरीश बनकर यांनी केले. यावेळी मान्यवरांचे स्वागत सत्कार पाडेगावचे माजी सरपंच राजुनाना नेवसे यांनी केले तर प्रास्ताविक व आभार गिरीश बनकर यांनी केले. यावेळी पाडेगावचे लोकनियुक्त सरपंच राहुल कोकरे, सदस्य हेमंत सुतार, पाडेगाव वि वि कार्यकारी सोसायटीचे चेअरमन विजय खरात, संचालक हणमंत गोरे, माजी सरपंच राजुनाना नेवसे, ग्रामपंचायत माजी बाबासाहेब खरात, बिपीन मोहिते, नितीन जगताप, ह. भ. प सचिनमहाराज महामुनी, तुळशीराम ताम्हाणे, सोमनाथ गाडे, प्रशांत ढावरे, दिपक सुतार, गुलाब नेवसे, महेश ढावरे, संदेश नेवसे, दिनेश अडसूळ, रोहित नेवसे रोहन ढावरे, प्रतिक नेवसे, प्रज्वल नेवसे, कुणाल नेवसे आदी मान्यवर उपस्थित होते.

शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

महावीर

घर संसार



किराणा	सुका मेवा	मसाले	क्रॉकरी
प्लास्टिकच्या वस्तू	स्टीलच्या वस्तू	अल्युमिनियमच्या वस्तू	
घरगुती उपकरणे	साफ सफाईचे सर्व साहित्य		आणि बरेच काही
सुमित 7620111118	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308
राजेश जैन 7588348738			घाऊक चौकशीसाठी 7620111118

www.mahavirbestprice.com sumitparakh73@gmail.com

S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर
प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर

वालसेकर, शेजूळ, जैस्वाल, पवार व मृण्मयी जोशी यांना साबळे स्मृती पुरस्कार प्रदान

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : कालकथीत भीमराव साबळे स्मृती प्रित्यर्थ विविध क्षेत्रात उल्लेखनीय कार्य करणाऱ्यांना यावर्षी पासून पुरस्कार सुरु करण्यात आले व त्यासाठी यावर्षी उत्कृष्ट पत्रकारिता पुरस्कार एमसीएनचे मुख्य संपादक देव शेजूळ यांना, उत्कृष्ट उद्योजक पुरस्कार वालसेकर मेटल इंडस्ट्रीचे संस्थापक चंद्रकांत वालसेकर यांना, उत्कृष्ट समाजसेवा पुरस्कार राजू भाऊ जैस्वाल यांना, उत्कृष्ट शिक्षक पुरस्कार पृथ्वीराज रामदेव पवार यांना तर उत्कृष्ट क्रीडा पुरस्कार राष्ट्रीय टेनिसपटू मृण्मयी मनोज जोशी संभाजीनगर यांना एका शानदार सोहळ्यात देण्यात आले. या पुरस्कार सोहळ्याचे प्रमुख पाहुणे म्हणून प्रवीण विलास शिशुपाल, कार्यासन अधिकारी मुंबई मंत्रालय हे होते व शिक्षण महर्षी दादासाहेब म्हस्के यांच्या शुभहस्ते पुरस्कार वितरण करण्यात आले. या कार्यक्रमाचे आयोजन नागसेन मागासवर्गीय औद्योगिक सहकारी संस्थेचे अध्यक्ष महादेव भिमराव साबळे यांनी केले होते.

शिक्षण महर्षी दादासाहेब म्हस्के यांनी आपल्या मार्गदर्शनपर भाषणात सांगितले की महादेव साबळे यांनी त्यांच्या वडिलांचे स्वप्न पूर्ण केले याचा मला आनंद आहे, भीमराव साबळे हे अतिशय कष्टाळू व्यक्तिमत्त्व होते, आपला समाज पुढे यावा यासाठी त्यांनी खूप मेहनत घेतली व आज आपल्या समाजातील अनेक उद्योजकांकडे बघून समाजाचे भवितव्य उज्वल होत आहे असे सांगितले. हा पुरस्कार आमच्यासाठी प्रेरणा देणारा आहे यामुळे यापुढे आम्ही अधिक जोमाने काम करू असे पुरस्कारार्थींनी यावेळी सांगितले. हा कार्यक्रम कुलस्वामिनी मंगल कार्यालय येथे संपन्न झाला. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन अँकर भावना यांनी उत्कृष्टरित्या पार पाडले. या कार्यक्रमात कृष्णा भंडारी, किशोर गडकर, दामू आण्णा कांबळे, नागेश जावळे, किशोर दामोदर, नंदु वाकेकर, मुकेश गायकवाड, मनोज पारधे, शेखर ढोले, मनोज सरिन, स्वप्निल जाधव हिरालाल साबळे, प्रथमेश साबळे, प्रतीक साबळे, सुधाकर गंगावणे, राजू गायकवाड, विनोद गडकरी, राजू बडें, आनंद पगारे, प्रियाआनंद



पगारे, मिलिंद आठवले, शीलवंत गोपनारायण यांच्यासह रंजना पगारे, अंजली भुईगड, प्रियांका पगारे, मयुरी पगारे, रेखा, प्रियांका किशोर

दामोदर, महादेव साबळे ममता शेजवळ, अश्विनी पंडित, सरनम साबळे, मानस साबळे, स्वाती जाधव, यश पगारे आणि विविध क्षेत्रातील

महिला उपस्थित होत्या. कार्यक्रमाच्या आभार प्रदर्शनाची जबाबदारी विलास जोगदंडे यांनी पार पाडली.

सिल्लोड येथे महिला समुपदेशन केंद्रात महात्मा जोतीबा फुले जयंती उत्साहात संपन्न

आधुनिक केसरी न्यूज

सिल्लोड : येथे महिला समुपदेशन केंद्र सिल्लोड पोलिस स्टेशन शहर आवार तालुका सिल्लोड जिल्हा छत्रपती संभाजी नगर येथे महात्मा जोतीबा फुले यांची जयंती उत्साहाने साजरी करण्यात आली. यावेळी शहर पोलिस स्टेशन चे उपविभागीय अधिकारी श्री कोल्हे साहेब यांची उपस्थिती होती. उपविभागीय अधिकारी श्री कोल्हे साहेब यांनी महात्मा जोतीबा फुले यांच्या प्रतिमेस पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन केले. तसेच सिल्लोड शहर पोलिस स्टेशन चे पी आय उदार साहेब. ग्रामीण पोलिस स्टेशन चे राजपूत साहेब. पी एस आय झिंजुडे साहेब व पी एस आय क्षीरसागर साहेब यांनी देखील महात्मा जोतीबा फुले

यांच्या प्रतिमेचे पूजन करून प्रतीमेस अभिवादन केले. शहर व ग्रामीण पोलिस स्टेशन चे संपूर्ण कर्मचारी यावेळी हजर होते. प्रतिमेचे पूजन झाल्यानंतर उपविभागीय अधिकारी श्री कोल्हे सर यांनी आपले मनोगत व्यक्त केले त्यांनी महात्मा जोतीबा फुले यांच्या जीवन कार्यावर प्रकाश टाकत भाषणाला सुरवात केली. त्यांचे जीवनकार्य तसेच त्यांनी स्त्रियांच्या शिक्षणासाठी दिलेला लढा खूप महत्त्व पूर्ण आहे असे त्यांनी सांगितले. तसेच आजच्या काळात चालणारे शेअर मार्केट चे व्यवस्थापन महात्मा जोतीबा फुले यांचे कसे होते याबाबत सांगितले. पुणे येथे असलेले खडकवासला धरण याच्या बांधणीत देखील महात्मा जोतीबा फुले यांचा महत्त्वपूर्ण वाटा आहे असे सांगितले. तसेच स्त्री शिक्षण

शेतकऱ्यांच्या प्रश्नासाठी त्यांनी इंग्रज सरकारला केलेले प्रश्न याबाबत सांगितले. महात्मा जोतीबा फुले यांचा आदर्श सर्वांनी घ्यावा असे सांगितले. तसेच शेवटी महात्मा जोतीबा फुले यांच्या जयंती निमित्त सर्वांना शुभेच्छा दिल्या. यावेळी शहर पोलिस स्टेशन चे कर्मचारी सोनवणे मंडम ग्रामीण पोलिस स्टेशन चे जाधव सर, राठोड सर, पाटील सर, आरके सर, तळेकर सर, पोलिस बॉईज संघटनेचे अध्यक्ष अॅडव्होकेट गौर सर सोनार सर बाटींचे समतादूत मनोहर अपार व उमाकांत बोर्डे तसेच महिला समुपदेशन केंद्राचे समुपदेशक आरती जाधव व समुपदेशक विशाल पाईकराव तसेच आदी कर्मचारी यांची उपस्थिती होती. शेवटी समुपदेशक विशाल पाईकराव यांनी सर्वांचे आभार मानले..



२५ टक्के ऑनलाईन प्रवेशासाठी मार्गदर्शक सूचना

आधुनिक केसरी न्यूज

जैनुल आबेहीन
मेहकर : बालकांचा मोफत व सक्तीच्या शिक्षणाचा अधिकार अधिनियम २००९ नुसार सन २०२४-२५ या शैक्षणिक सत्रासाठी आरटीई २५ टक्के ऑनलाईन प्रवेश प्रक्रियेबाबत प्राथमिक शिक्षण संचालनालयाने मार्गदर्शक सूचना जारी केल्या आहेत. सर्व सूचनांचे काटेकोरपणे पालन करून त्यांची अंमलबजावणी करण्यात यावी, असे सूचवले आहे. आरटीई प्रवेशासाठी विद्यार्थी नोंदणीची प्रक्रिया पुढील आठवड्यात सुरु होण्याची शक्यता आहे. शिक्षणाच्या अधिकारानुसार या शैक्षणिक वर्षासाठी आरटीई २५ टक्के प्रवेश प्रक्रियेबाबत मार्गदर्शक सूचनांची अंमलबजावणी करावी. सर्व शाळांचा समावेश आरटीई प्रवेश प्रक्रियेत वंचित, दुर्बल, सामाजिक व शैक्षणिकदृष्ट्या



मागासवर्ग घटकातील मुलांना आहे. आरटीई अंतर्गत २५ टक्के राखीव जागावरील प्रवेश प्रक्रियेबाबत प्रवेशासाठी प्राधान्यक्रम ठरवताना विद्यार्थ्यांच्या निवासस्थानापासून एक किलो मीटरपर्यंतच्या अंतरावर अनुदानित शाळा, शासकीय शाळा, स्थानिक स्वराज्य संस्थांच्या शाळा व स्वयं अर्थसहाय्यित शाळा अशा सर्व शाळांचा समावेश या प्रक्रियेसाठी आहे. ज्या बालकांनी यापूर्वी

आरटीई अंतर्गत शाळेत प्रवेश घेतला आहे, अशा बालकांना पुन्हा अर्ज करता येणार नाही. प्रवेशासाठी चुकीची माहिती दिली तर संबंधित बालकाचा प्रवेश रद्द करण्यात येईल. पालकांनी एकच परिपूर्ण अर्ज भरावा. अनेक अर्ज भरल्याचे निदर्शनास आल्यास हे अर्ज लॉटरीसाठी विचारात घेतले जाणार नाहीत. अशा पालकांचे अर्ज रद्द करण्यात येतील, याची नोंद घेण्यात यावी.



मतदार जनजागृतीसाठी प्रभात फेरीचे आयोजन

आधुनिक केसरी न्यूज

बि. डी. रामपूरकर
जिंतूर : ११ एप्रिल रोजी जिंतूर तालुक्यातील सर्व शाळांमध्ये प्रभातफेरीच्या माध्यमातून मतदार जनजागृती करण्यात आली. तसेच शाळा व्यवस्थापन समितीच्या बैठकीमध्ये मतदार जनजागृती संदर्भातील जिल्हाधिकारी तथा जिल्हा निवडणूक अधिकारी यांचा ऑडिओ संदेश ऐकवण्यात आला. भारतीय निवडणूक आयोग यांच्या निर्देशानुसार जिल्हाधिकारी तथा निवडणूक निर्णय अधिकारी रघुनाथ गावडे, जिल्हास्तरीय स्वीप नोडल अधिकारी गणेश शिंदे, सहाय्यक निवडणूक निर्णय अधिकारी श्रीमती संगीता सानप, तहसीलदार जिंतूर तथा १५ जिंतूर सहाय्यक निवडणूक निर्णय अधिकारी राजेश सरवदे, तहसीलदार सेलू तथा १५ जिंतूर सहाय्यक निवडणूक निर्णय अधिकारी दिनेश झांपले, मतदार जनजागृती व सहभाग कार्यक्रमाचे नोडल अधिकारी तथा गटशिक्षणाधिकारी त्र्यंबक पोले, नायब तहसीलदार निवडणूक सुप्रीव मुंडे यांच्या नियोजनानुसार मतदार जनजागृती कार्यक्रम सुरु आहे. आज

तालुक्यातील सर्व शाळांमध्ये शाळा व्यवस्थापन समिती बैठकीत निवडणूक साक्षरता समिती (ELC) स्थापन करणे किंवा स्थापन केलेल्या ELC मार्फत मतदार जनजागृती कार्यक्रमाचे आयोजन करणे. मतदार जनजागृती विषयावर विविध स्पर्धा (रंगोळी, चित्रकला, वक्तृत्व, पथनाट्य, नाटीका) घेण्यात याव्यात असे सांगण्यात आले. तसेच आज मतदार जनजागृती संदर्भातील (मतदार राजा जागा हो, लोकशाहीचा धागा हो.... चला आपला देश घडवूया, सर्वांनी मतदान करूया.... मतदान आमचा हक्क आहे, आम्ही तो बजावणार.... मतदान करा, मतदान करा....) या घोषवाक्यसह प्रभातफेरीचे आयोजन करण्यात आले. एकूणच सर्व मतदारांना असे आवाहन करण्यात आले की, उत्सव लोकशाहीचा, अभिमान देशाचा अशी भावना मनात ठेवून दिनांक 26/04/2024 रोजी सकाळी 07 ते संध्याकाळी 06 या वेळेत सर्व मतदारांनी मतदान केंद्रावर जाऊन मतदान करावे. शाळा व्यवस्थापन समिती बैठक व प्रभातफेरीच्या आयोजनासाठी स्वीप सदस्य ज्ञानोबा साबळे, मंगेश नरवाडे, मारोती घुगे, देवानंद सावंत, दिनकर घुगे, शंकर दांडगे, राजेंद्र ढाकणे, मयूर जोशी, राजेंद्र कागणे यांनी मेहनत घेतली.

जिंतुरात रमजान ईद उत्साहात साजरी

आधुनिक केसरी न्यूज

बि. डी. रामपूरकर
जिंतूर : दि. 11 रोजी वार गुरुवार जिंतूर येथील मुस्लीम समाज बांधव पवित्र रमजान महिना एक महिनाभर उपासना करण मोठ्या संख्येने उपस्थित इंदगाहावर हजारो सख्येने नमाज पठण करण्यासाठी एकत्र येऊन नमाज पठण करत असतात ईद ही मोठा संन असल्याने रमजान ईद उत्साहात साजरी केली जाते पवित्र रमजान महिन्याचे उपवास सुरु होताच तेव्हापासून पोलीस निरीक्षक नैतुव मध्य बंदोबस्त तैनात

करण्यात येतो एक महिना शिस्त वर रहदारी मध्य अडथळे होऊ नये यासाठी व्यापारी याना अडथळे निर्माण होऊ नये दक्षता घेउन पोलीस अधिकारी कर्मचारी सर्व समाज बांधव कोणत्याही समाजाला मनात संकोच केला जाऊ नये जिंतूर पोलीस निरीक्षक बुंधिराज सुकाळे चागल्या प्रकारे बंदोबस्त केला व कोणत्याही समाजाचे सन असल्यास त्यांनी आपल्या स्वतःहांच्या कुटुंबात न राहता आपली ड्युटी बजावत असतात या बाबी लक्षात घेऊन जातीय सलोखा राहावं जिंतूर नुपानी कमिटी कडून उपस्थित बंदोबस्त पोलीस निरीक्षक कर्मचारी व इंदगाह कमिटी चे अध्यक्ष जलील मौलाना , तंजमुल मौलाना , मिर्झा जाकेर बेग याचा सत्कार करण्यात आले उपस्थित नुराणी कमिटीचे सदर जहीर, भाई, फेरोज भाई, युसुबभाई ,मकसद मौलाना, माबुदभाई बामणीकर, सलीम भाई, साबिर भाई, जाहिद भाई, अत्तर हाजी साहब, मोहम्मद राजू, रफिक पत्रकार, सि राज पत्रकार, नजर मुला, मौजूद कारपेंटर, मकसूद जमदार , हादि जमदार, सुफुयान, आदी नागरीक जेष्ठ उपस्थित होते.

कृषी उत्पन्न बाजार समिती सी.सी.टी.व्ही.च्या नजरकैदेत

आधुनिक केसरी न्यूज

कळंब : कृषी उत्पन्न बाजार समिती कळंबने आपले कार्यक्षेत्रात 46 सी.सी.टी.व्ही.कॅमेरे नवीदा प्रक्रीया राबवून बाजार समितीने बा.स.च्या इतीहासात पहिल्यांदाच मोठ्या प्रमाणात सी.सी.टी.व्ही.कॅमेरे बसवले आहेत.बाजार आवारात

बारा ठिकाणी जंक्शन बसवून सदर जंक्शनच्या माध्यमातून वायरलेस सी.सी.टी.व्ही.कॅमेरे बसवले असून सर्व कॅमेरे उच्च दर्जाचे व अंधारातही योग्य रीतीने कामकाज करतात सी.सी.टी.व्ही.कॅमेरे बाबत अचलिया रोबोटीक्स व अॅटोमेशन या पूरवठादाराने अतिशय वेगाने व चांगल्या पध्दतीने कामकाज केले आहे. होळकर

चौक छत्रपती शिवाजी महाराज चौक,ढोकी रोड व इतर बाजूने बाजार आवारात येणाऱ्या रस्त्यावर सी.सी.टी.व्ही.कॅमेरे बसवले असून बाजार आवारात सर्व रस्ते,दुकाने नजर कैदेत घेतलेले आहेत यामुळे बाजार आवारात होणाऱ्या चोऱ्यावर नजर ठेवली जाणार आहे बाजार आवारात येणारा सर्व शेतमाल सी.सी.टी.व्ही.कॅमेरे च्या नजरकैदेत

असणार आहे. बाजार आवारातील सी.सी.टी.व्ही.कॅमेरे चे लिंक व पासवर्ड सर्व कर्मचारी व्यापारी यांना वाटप करण्यात येणार आहेत तसेच सर्व कामकाज सुरळीत करून सदर कॅमेरे लिंक मा.पोलीस स्टेशन यांना वतिरीत केले जाणार आहे जेणेकरून सर्व कामकाजावर करडी नजर ठेवली जाणार आहे.बाजार आवारात ज्या ठिकाणी

सी.सी.टी.व्ही.कॅमेरे बसवले आहेत त्या ठिकाणी आसलेल्या दुकानदारांने बाजार समितीच्या सदर कॅमेऱ्याची तोडफोड होऊ नये म्हणून वैयक्तिक लक्ष देणे गरजे आहे जेणे करून गैरप्रकार करणाऱ्यांकडून कॅमेऱ्याची तोडफोड होणार नाही याची नोंद घ्यावी.असे प्रशासनाकडून सर्वांना आवाहन करण्यात आले आहे.



महाविकास आघाडीच्या वतीने रामनगर येथे महात्मा फुले जयंती उत्साहात साजरी

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : महाविकास आघाडीच्या वतीने श्रीराम नर विठ्ठल चौक येथे दिनांक 11 एप्रिल रोजी महात्मा फुले यांच्या १९७ व्या जयंतीचा कार्यक्रम आयोजन करण्यात आले होते याप्रसंगी रामनगर विठ्ठल नगर तोरणगाड नगर म्हाडा कॉलनी प्रकाश नगर संघर्ष नगर येथील महाविकास आघाडीचे कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते महात्मा फुले यांच्या जयंतीच्या प्रसंगी महात्मा फुले यांच्या प्रतिमेचे पूजन व्यापारी संघटनेचे अध्यक्ष गंगाराम कापसे अंकुशराव चौधरी यांनी केले. आपले विचार व्यक्त करताना बी. आर. पारसकर यांनी महात्मा फुले यांनी दलीत कष्टकरी कामगार, शेतकऱ्यांसाठी मोलाचे कार्य केल्याचे

सांगितले. त्यासाठी कर्मठ मनुवादी प्रवृत्तीच्या लोकांना महात्मा फुले यांना अनेक त्रास देऊनही महात्मा फुले न डगमगत महिलांच्या शिक्षणासाठी स्वतःच्या पत्नीला सावित्रीबाई फुले यांना शिक्षित करून महिला उदारीकरणाचे काम महात्मा फुले यांनी केले छत्रपती शिवरायांची समाधी शोधून जर त्यांनी जयंती साजरी केली नसती तर आज आपल्याला छत्रपती शिवाजी महाराज हे कळले नसते असे याप्रसंगी मत व्यक्त केले यावेळी प्रमुख पाहुणे राहुल सावंत यांनीही आजचा काळ महापुरुषांच्या विचारांना तिलांजली देणारा सुरू झाला आहे महापुरुषांच्या नावाखाली काही ढोंगी राजकीय पक्ष व त्यांचे नेते नावाचा वापर करून स्वतःची पोळी भाजू पाहत आहेत अश्या ढोंगी नेत्यांना व त्या पक्षाला येणाऱ्या काळामध्ये त्यांना

वेळीच बाजूला करा असे आवाहन याप्रसंगी केले यावेळी अंकुशराव चौधरी वल्लभ भंडारी गंगाराम कापसे सचिन वाघ, विष्णु गुंडाळ, संदिपान काळे, दीपक मस्के, भीमराव आढाव, रावसाहेब गवई, चंदू काळे, सुभाष शुक्ला, कारभारी वाहुळ, अनु शिंदे, राष्ट्रपाल गवई, जनार्दन कापुरे, अशोक राऊत, दशरथ मानवतकर, एकनाथ गायकवाड, ज्ञानेश्वर घोडे, कचरू शिरसाठ, तुकाराम साबळे इत्यादी नागरिक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते यावेळी कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक सुभाष पांडभरे पाटील यांनी केले. तर आभार प्रदर्शन संदिपान काळे यांनी मांडले कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन वल्लभ भंडारी यांनी केले कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी सुभाष सुकला तुकाराम साबळे गंगाधर आव्हाड जीवन मस्के चंदू काळे यांनी परिश्रम घेतले.



कळंब पोलीसांची धडाकेबाज कारवाई, 13 वर्षांपासून फरार आरोपी जेरबंद

आधुनिक केसरी न्यूज

कळंब : पोलीस स्टेशन कळंब येथील गुरन 08/2011 कलम 392,34 भादवी मधिल पाहीजे आरोपी सूर्यकांत रामकिशन गंगणे वय 43 वर्ष रा. कुत्तरविहीर अंबाजोगाई जि. बिड हा गुन्हा घडल्यापासून तब्बल 13 वर्ष फरार होता. त्यास दिनांक 11/04/24 रोजी अथक प्रयत्न करून मोठ्या शिथिलपणे ताब्यात घेवून त्याचे नावाची व पत्याची तसेच मा. न्यायालयात दाखल केलेल्या कागदपत्राची खात्री करून त्यास

दिनांक 12/04/2024 रोजी अटक करून जेरबंद करण्यात आले आहे. यास ताब्यात घेवून आज रोजी अटक करण्यात आली आहे. सदरील कारवाई मा. पोलीस अधीक्षक अतुल कुलकर्णी अपर पोलीस अधीक्षक श्री गौहर हसन, उपविभागीय पोलीस अधिकारी संजय पवार यांचे मार्गदर्शनाखाली पोलीस निरीक्षक रवि सानप, पोलीस उप निरीक्षक रामचंद्र बहुरे, पोना दत्तात्रय शिंदे, पोना शिवाजी राऊत, पोना अभिजीत देशमुख यांनी केली आहे.

'इनरव्हील' जागतिक महिला संघटनेचा वार्षिक ट्रेनिंग प्रोग्राम 'प्रारंभ' संपन्न

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : इनरव्हील या जागतिक महिला संघटनेचा वार्षिक ट्रेनिंग प्रोग्राम "प्रारंभ" या कार्य शाळेचे संयोजन इनरव्हीलच्या डिस्ट्रिक्ट ३१३ च्या वतीने हॉटेल रामा इंटरनॅशनल येथे संपन्न झाले. कार्यक्रमाच्या संयोजिका तथा माजी राष्ट्रीय अध्यक्ष स्मिता पिंगळे, डिस्ट्रिक्ट 313 च्या चेअरमन रचना मालपाणी यांच्या शुभहस्ते दीप प्रज्वलन करण्यात आले. राष्ट्रीय अध्यक्ष प्रीती गुगनानि व सुनिता जैन व आंतरराष्ट्रीय निर्वाचित अध्यक्ष ममता गुला यांची प्रमुख पाहुणे म्हणून उपस्थिती होती. माजी राष्ट्रीय अध्यक्ष स्मिता पिंगळे यांनी आपल्या छोटेश्यानी भाषणात सांगितले की इनरव्हील ही जगातील सर्वात मोठी आंतरराष्ट्रीय महिला संघटना आहे. 104 पैक्षा जास्त देशांमध्ये इनरव्हीलचे एक लाखपेक्षा जास्त सदस्य आहेत. सेवा व मैत्री हे इनरव्हीलचे ध्येय आहे आणि यानुसार सर्व सदस्य आत्मोयतेने सेवाभावी कार्य करत आहेत. इनरव्हीलचे कार्य चार स्तरांवर चालते. आंतरराष्ट्रीय, राष्ट्रीय,



जिल्हा आणि क्लब स्तरावर चालणारे हे कार्य विविध कार्यक्रमांच्या निमित्ताने सर्व क्लब सदस्यांना एकत्रित आणते, एकमेकींना भेटण्याची, आपआपसातील मैत्रीचे नाते घट्ट करण्याची संधी या निमित्ताने उपलब्ध करून देते. छत्रपती संभाजीनगर मध्ये इनरव्हील च्या तीन शाखा असून छत्रपती संभाजीनगरला संपूर्ण देशभरातून या कार्यशाळेसाठी इनरव्हील प्रतिनिधी उपस्थित होते. श्रीमती चारुलता व रोशनजी, असोसिएशन कौन्सिल मेंबर मुक्ती पानसे, व्हाईस चेअरमन डॉ.

शोभना पालेकर, सेक्रेटरी डॉ. आशा देशपांडे, ट्रेजर डॉ. दिपशिखा पाठक, ईएसओ लता शिवशंकर, एडिटर नेत्रा भक्कड व आएसओ अपर्णा प्रधान यांनी चार दिवसीय कार्य शाळेचे संचलन आणि नियोजन स्मिता पिंगळे यांच्या मार्गदर्शनाखाली केले होते. इनरव्हील क्लब, छत्रपती संभाजीनगर अध्यक्ष डॉ. इना नाथ, माजी अध्यक्ष सौ. लता पद्मकर मुळे, पी. डी. सी. उषा धामणे, माधुरी अहिरराव आणि त्यांच्या सदस्यांनी उत्कृष्ट नियोजन, आयोजन आणि आदरातिथ्य केले होते.



महात्मा फुले जयंतीनिमित्त निघालेल्या शोभायात्रेचे यंग चांदा ब्रिगेडच्या वतीने स्वागत

आधुनिक केसरी न्यूज

चंद्रपूर : क्रांतिसुर्य महात्मा ज्योतिबा फुले यांच्या जयंतीनिमित्त निघालेल्या शोभायात्रेचे गांधी चौक येथे यंग चांदा ब्रिगेडच्या वतीने स्वागत करण्यात आले. यावेळी शोभायात्रेत सहभागी समाज बांधवांना यंग चांदा ब्रिगेडच्या वतीने शितपेयाचे वाटप करण्यात आले. यावेळी यंग चांदा ब्रिगेडचे युवा नेते अमोल शेंडे, संजय निकोडे, यंग चांदा ब्रिगेडच्या महिला शहर संघटिका वंदना हातगावकर, सायली येरणे, बंगाली समाज महिला शहर प्रमुख सविता दंडारे, कालीदास धामनगे, प्रसिद्धी प्रमुख नकुल वासमवार, देवा कुंटा, करणसिंग वैस, कार्तिक बोरेंवार, दूर्गा वैरागडे, युवती प्रमुख भाग्यश्री हांडे, विमल कातकर, कल्पला शिंदे, अनिता झाडे, कविता निखाडे, आशु फुलझेले, स्मिता वैद्य, संगीता कुरजेकर, माधुरी बावणे,

सतनामसिंग मिरधा, कैलास धायगुडे आदींची उपस्थिती होती. महात्मा ज्योतिबा फुले यांची जयंती माळी समाज बांधवांच्या वतीने मोठ्या उत्साहात साजरी करण्यात आली. यावेळी समाज बांधवांच्या वतीने शहरातून भव्य शोभायात्रा काढण्यात आली होती. सदर शोभायात्रेचे स्वागत करण्यासाठी यंग चांदा ब्रिगेडच्या वतीने गांधी चौक येथे स्वागत मंच उभारण्यात आले होते. शोभायात्रा स्वागत मंचाजवळ पोहचताच यंग चांदा ब्रिगेडच्या वतीने शोभायात्रेचे स्वागत करण्यात आले. यावेळी यंग चांदा ब्रिगेडच्या पदाधिका-यांनी क्रांतिसुर्य महात्मा ज्योतिबा फुले आणि क्रांतियोती सावित्रीबाई फुले यांच्या प्रतिमेला माल्यार्पण करून अभिवादन केले. यावेळी शोभायात्रेत सहभागी समाज बांधवांसाठी यंग चांदा ब्रिगेडच्या वतीने शितपेयाची व्यवस्था करण्यात आली होती. शोभायात्रेत हजारोच्या संख्येने समाजबांधव सहभागी झाले होते.

गृहमतदानाबाबत दिव्यांग, वृद्ध मतदारांना आनंद; चार दिवसांत 1185 मतदारांनी नोंदवले मत

आधुनिक केसरी न्यूज

चंद्रपूर : ऊन, वारा, पावसाची तमा न बाळगता जिल्हा निवडणूक यंत्रणा, 85 वर्षांवरील आणि दिव्यांग मतदारांचे मतदान नोंदविण्यासाठी घरोघरी जात आहे. अशा प्रकारचा हा पहिलाच अनुभव असल्यामुळे गृहमतदान करणा-या वयोवृद्ध आणि दिव्यांग मतदारांनी या प्रक्रियेबाबत आनंद व्यक्त केला आहे. 'मी पूर्णपणे दिव्यांग आहे, स्वतःच्या पायावर किंवा कशाचाही आधाराने उभी राहू शकत नाही, त्यामुळे मतदान केंद्रावर जाऊ शकत नव्हती, आज प्रशासनाने घरी येऊन मत नोंदविले, याचा

अतिशय आनंद आहे' अशा भावना व्यक्त केल्या महाराष्ट्र - तेलंगणा राज्याच्या सीमेवर असलेल्या महाराजगुडा येथील सुरेखा तुकाराम राठोड (वय 40) या दिव्यांग असलेल्या महिलेने. मतदानासाठी लोक घरी आले, आम्ही म्हटलं, बापू मतदानासाठी आम्हाले मतदान केंद्रावर जाता येत नाही, त्यांनी घरी येऊन आमच्या दोघांचे मत घेतलं, आम्हाला आनंद झाला', असे मत व्यक्त केले नारपटार (विजयगुडा) येथील संग्राम कोरपल्लीवार (वय 89) आणि मुद्द्रीकाबाई संग्राम कोरपल्लीवार (85) या वयोवृद्ध जोडप्याने. तर खांडरे ले-आऊट, शिवछत्रपती नगर, चंद्रपूर येथील रहिवासी अनंत देविदास कावळे आजोबा

म्हणाले, 'माझे वय 90 च्या वर असून आज घरून मतदान केलं, याचा अतिशय आनंद झाला'. होय, सुदृढ लोकशाहीसाठी प्रत्येक मत महत्त्वाचे आहे. कोणताही मतदार मतदानापासून वंचित राहू नये, या उद्देशाने भारत निवडणूक आयोगाने यावर्षी प्रथमच 85 वर्षांवरील मतदार आणि 40 टक्क्यांपेक्षा जास्त दिव्यांगांचे प्रमाणपत्र असलेल्या मतदारांसाठी गृह मतदानाची सोय उपलब्ध करून दिली आहे. याच अनुषंगाने चंद्रपूर लोकसभा मतदारसंघात जिल्हा निवडणूक अधिकारी तथा जिल्हाधिकारी विनय गौडा जी.सी. यांच्या मार्गदर्शनात 8 एप्रिल पासून गृह मतदानाला सुरुवात झाली. आतापर्यंत चार दिवसात

एकूण 1185 मतदारांनी गृह मतदानाद्वारे आपले मत नोंदविले असून यात 1025 मतदार 85 वर्षांवरील तर 160 मतदार दिव्यांग आहेत. तालुकानिहाय गृहमतदानाची संख्या : राजुरा विधानसभा मतदारसंघात 85 वर्ष किंवा त्यापेक्षा जास्त वय असलेले 310 मतदार आणि दिव्यांग 21 असे एकूण 331 मतदारांनी गृहमतदानातून मत नोंदविले आहे. चंद्रपूर मतदारसंघात 85 वर्षांवरील 167, दिव्यांग 15 असे एकूण 182 मतदार, बल्लारपूर मतदारसंघात 85 वर्षांवरील 186, दिव्यांग 56 असे एकूण 242 मतदार, वरोरा मतदारसंघात 85 वर्षांवरील 200, दिव्यांग 39 असे एकूण 239 मतदार, वर्णी मतदारसंघात 85

वर्षांवरील 89, दिव्यांग 17 असे एकूण 106 मतदार तर आर्णी विधानसभा मतदारसंघात 85 वर्षांवरील 73, दिव्यांग 12 असे एकूण 85 मतदारांनी गृह मतदान करून लोकशाही प्रक्रियेत सहभाग नोंदविला. मतदानाची गोपनीयता : गृह मतदान करताना मतदान प्रक्रियेची गोपनीयता पाळण्याच्या सूचना भारत निवडणूक आयोगाने दिल्या आहेत. त्यानुसार फॉर्म 13 - ए (डिक्लरेशन), फॉर्म 13 - बी (कव्हर ए लिफाफा), फॉर्म 13 - सी (कव्हर बी लिफाफा) आणि फॉर्म 13 - डी (मतदान कसे करावे याबाबत सूचना) आदी प्रक्रियेबाबत अधिकारी व कर्मचा-यांनी सुवातीला मतदारांना माहिती दिली.